ISTE LGS

4
5 YAYINLARI

: @;m LGS sinav sorulariyla

0 en g:ok ortiisen sorular




FEN BILIMLERI

Les

DNA'daki tek bir niikleotid ciftinin dedismesine yol agan mutasyonlar, hatali bir protein olusmasina
neden olabilir. Ornegdin insanlarda bu sekildeki bir mutasyonun sonucunda olusan hatali hemoglobin
proteini, normal alyuvar hlcrelerine gére daha az oksijen tasinmasina neden olur. Bu durumun
ortaya gikmasi i¢in mutasyona ugramis alelin, hemoglobin olusumunu saglayan genin her iki kopya-
sinda da bulunmasi gerekir. Alyuvarda bulunan hemoglobinin olusumunu sadlayan genin normal ve

mutasyona ugramis halindeki nikleotid diziliminin bir kismi sekildeki gibidir.

Protein sentezir_lde_ I_(ullamlan el T ClalT
DNA'nin kalp zinciri e
DNA'nin kalip olmayan zinciri G|A|A TTelT[A

Bu durumda normal = Bu durumda hatal

protein retilir.

protein dretilir.

Buna gore, bu mutasyonla ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bu mutasyon, DNA'daki organik bazlarin karsilikli hatali eslesmesinden kaynaklanir.
B) Mutasyona ugramis aleli tasiyan bireyin tiim yavrularinda bu durum gézlenmeyebilir.
C) Bu mutasyonun sonucunda alyuvar aretimi gergeklesmez.

D) Mutasyona ugramis gendeki organik bazlarin toplam sayisi azalir.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 5
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YAYINLARI

5. Hemoglobin, kemik iliginde dretilen ve kirmizi kan
hiicrelerinde depo edilen bir proteindir. Hemoglobin
proteininin Uretiminden sorumlu gendeki belirli bir
mutasyon, kirmizi kan hucrelerinin dizensiz sekilli
ve yapiskan hale gelmesine neden olur. Bu diizensiz
sekilli kirmizi kan hucreleri damarlarda kanin akisini
engeller. Bu duruma tek bir bazin mutasyonu neden
olur. Bu mutasyon kalitsaldir.

1Ll

Protein :||:

Normal protein

v
JlvadlC

Mutant protein

Verilenlere gore;

I.  Mutasyon genin isleyisini degistirmis, yapisini et-
kilememistir.

II. Bu mutasyon DNAnin eslenmesiyle duzeltilebilir.

IIl. Mutasyon gendeki niikleotid sayisini degistirme-
mig, nukleotid gesidini artirmigtir.

yargilarindan hangileri yanhstir?

A)lvell B) I ve llI.
Hemoglobin Gen Mutasyonu C) Il ve lll. DY I 1l ve I,
Mutasyona
Normal gen ugramis gen
DNA I n I
GAG —_—> GTG
CTC Mutasyon CAC

Soru Bankasl / Sayfa 58 / Soru 5
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6. Biran turtinin yumurtalarinin yetistirildigi sicakliga bagl olarak bu yumurtalardan gelisen arilarin
viicut rengi sekildeki gibi olmaktadir.

Yumurtalarin yetistirildigi sicaklik —> 16 °C 30°C 35°C
I 1 1]
Arilann viicut rengi —» Cok koyu Biraz koyu Actk

Bir arastirmaci, yaptigi deneyde bu ari tiiriiniin viicut renginde gézlenen bu farkliigin genetik
yapidaki farkliliktan degil cevresel kosullarin etkisiyle genlerin farkli kosullarda farkl sekilde ifade
edilmesinden kaynaklandigini distintyor. Deneyil i uygulamada nt iimig anlardan
yumurtalar alip ¢esitli sicakliklarda yetistiriyor ve yumurtalardan gelisen arilarin viicut rengini géz-
lemliyor.

bu diisii

Buna gore, g i ve go
dogrular?

hangisi aragtir

A) Uygulama:

Gozlem

C) Uygulama:

Gozlem

1I. andan aldi§i yumurtalar
30 °C'ta yetistiriyor.

: Arilarin viicut rengi biraz

koyu oluyor.

1. andan aldigi yumurtalari
35 °C'ta yetistiriyor.

: Anlarin vicut rengi acik oluyor.

B) Uygulama:

Gézlem

D) Uygulama:

Gozlem

I. aridan aldigr yumurtalarn
16 °C'ta yetistiriyor.

: Arilanin viicut rengi cok

koyu oluyor.

111, aridan aldigi yumurtalari
35 °C'ta yetistiriyor.

: Arilanin viicut rengi agik oluyor.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 6

1. Bir deneyde kivrik kanatl sirke sineklerinden elde edilen yumurtalar 16°C'ta yetistirildiginde diiz kanatl, 25°C'ta
yetistirildiginde kivrik kanatl oluyor. Bunlardan elde edilen yumurtalar tekrar 25°C’ta yetistirildiginde kivrik kanatli

oluyor.

Kivrik
kanatl
sinek

Kivrik
kanatl
sinek

$

4
Diz

kanatl
sinek

16°C

Kivrik
kanatli
sinek

25°C

-

Kivrik
kanatl
sinek

25°C

Kivrik
kanatli
sinek

25°C

Bu deneyle ilgili olarak;

I. Sicakhk degerlerindeki degisim, sirke sineklerinde kalitsal degisikliklere neden olmustur.

II. Gevre kosullariyla isleyisi degisen genler, kosullar tekrar degistiginde eski haline dénebilir.
IIl. Sicaklik, sirke sineklerinin kanat seklini belirleyen genlerin isleyisini degistirmistir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?
A) Yalniz Il B) lve ll.

C) I ve lll.

D) Il ve lll.

Soru Bankasi / Sayfa 59 / Soru 1
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10. Temmuz ayindaki bir giinde K ve L sehirlerinde yatay bir yere dik olacak sekilde sabitlenen ézdes
iki cubugun gblge boylan 6gle saatinde dl¢iiliyor. K sehrindeki cubugun gélge boyunun L sehrinde-
ki cubugun gélge boyundan daha uzun oldugu gézlemleniyor.

Buna gore K ve L sehirlerinin Yerkiire lizerindeki konumlari,

I _ Kuzey In. Kuzey 1.

-

Giiney Giiney Giiney

verilenlerden hangilerindeki gibi olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell D) Il ve lll

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 10
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YAYINLA 1

™

2. Diinya sekildeki kgnumda iken Ginesg isinlarini Ku- A) 4Gblge Boyu B) ,Golge Boyu
zey yarim kire egik agiyla alirken Giiney yarim kiire
daha dik bir agiyla almaktadir.
=—> Kuzey Bolgeler Bolgeler
©
s>
%_> Yengeg Donencesi (YD) ob E YD Ob E YD
o > C) 4Golge Boyu D), Go6lge Boyu
_% — kvator (E)
O—> Oglak Dénencesi (OD)
Glney
Buna gore Diinya sekildeki konumda iken 6gle Bolgeler Bolgeler
OD E YD OD E YD

vaktinde ayni boydaki cubuklarin Ekvator’daki
ve donencelerdeki golge boylarini gésteren gra-
fik agsagidakilerden hangisi olabilir?

Soru Bankasl / Sayfa 9 / Soru 2




Les 2. Hucre cekirdeginde bulunan, kalitimla gérevli
yapilardan bazilar sekilde gosterilmistir.

A) Nukleotidlerin her biri belirli kalitsal 6zel-
liklerin ortaya ¢ikmasini saglar.

B) Gen; birer seker, fosfat ve organik bazdan
olusur.

C) Bir bireyin genellikle farkli vacut htcreleri
farkli sayida kromozom tasir.

D) Genler, hiicrede kromozomlarla tasinir.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 2
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YAYINLARI

5. Asagida bir hiicrenin gekirdeginde bulunan yapilar ve yapilari olusturan boliimler numaralarla gosterilmigtir.

%ﬂuﬁj

A) 1 ile gosterilen kisim ayni tire ait saghkli bireylerde esit sayidadir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

B) 2 numarali kisim genin bir bdlgesi olabilir.

C) 1 numarali kismin sayisi canlinin gelismislik diizeyini gosterir.
D) Bu yapilarin basitten karmasiga dogru siralanisi 3 - 2 - 4 - 1'dir.

Soru Bankasi / Sayfa 42 / Soru 5
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Bezelyelerde mor cigek renginden sorumiu
alel (M), beyaz ¢cicek renginden sorumlu
alele (m) baskindr.

Buna gore, asagidaki gaprazlamalardan
hangisi yapildiginda hem mor gigekli hem
de beyaz cigekli bezelye bitkileri elde
edilebilir?

- O =
YAYINLARI

1. Mor renk bezelye ile beyaz renk bezelyenin gaprazlanmasi
sonucu birinci kusakta heterozigot ve homozigot bezelyeler
olugsmustur.

Bezelyelerde mor rengin beyaz renge baskin oldugu bi-
lindigine gore asagida verilen ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) Caprazlanan mor renkli bezelye homozigot genotipli
olabilir.

B) Birinci kusakta %50 mor, %50 beyaz renkli bezelye

olugsmustur.
A) Mm X mm B) MM X mm C) Birinci kusaktaki homozigot bezelyelerden biri mor renkli
C) Mm X MM D) mm X mm olabilir.
D) Birinci kusak genotip orani %50 heterozigot, %25 homo-
zigot gekinik, %25 homozigot baskindir.
2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 1 Deney X Soru Bankasi / Sayfa 49 / Soru 1
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18.

Bir 6grenci, maddede meydana gelen degi-
simleri gézlemlemek icin bir deney yapiyor.
Deneyinde beyaz kiip sekeri, bir tahta kasik
yardimiyla toz haline getiriyor. Daha sonra
elde ettigi toz sekerin bir kismini bir kaptaki
suyun icine ilave edip kanstiriyor. Bir sire
sonra gekerin suda ¢dézunduguni gézlem-
liyor. Toz sekerin kalan kismini bir kabin
icinde i1sitidinda bu kabin igcinde sivi halde
kahverengi baska bir maddenin olustugunu
gbzlemliyor.

Bu deneyde sekerde gozlemlenen;

|. kip sekerin toz héline gelmesi,
1. 1sitilan toz sekerin renginin degismesi,
Ill. toz sekerin suda ¢dziinmesi

degisimlerinden hangileri sadece fiziksel
degisim olarak siniflandirihir?

A) Yalniz |
C) Yalniz lll

B) Yalniz Il
D)l vell

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 18

5. Bir kaba su ve seker konulup elde edilen sekerli su
isitiliyor. Bir suire sonra kapta sadece seker kaliyor.

2. durum

1. durum

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sekerin 1. durumda kimlidi degismemistir.

B) Suyu olusturan atomlar arasindaki baglar kop-
mustur.

C) Kaptaki sudan yeni bir madde olusmustur.

D) Seker 1. durumda kimyasal degisime, 2. durum-
da fiziksel degisime ugramistir.

Soru Bankasl / Sayfa 134 / Soru 5
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19. Bir miktar sirkeye kabartma tozu eklenerek A) Sirkeye kabartma tozu eklendikten sonra
yapilan bir deneyin asamalar sekilde veril- ' toplam kitlenin 8lcilmesi
mistir. B) Sirkeye kabartma tozu eklendikten sonra
herhangi bir anda karisimin sicakhginin
olgtlmesi

C) Olusan gazin sirke ve kabartma tozundan
farkli bir madde olup olmadiginin belirlen-
mesi

D) Sirkenin baglangic¢taki kitlesinin élgtimesi

Sirkeye bir miktar Gaz cikisi gézlemleniyor.
kabartma tozu ekleniyor.

Bu deneyde kimyasal degisim gergekles-
tiginin kararini verebilmek igin asagidaki-
lerden hangisinin yapilmasi yeterlidir?

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 19

n

c

N : 0 .
5. Iginde sirke bulunan erlenmayer ile iginde sodyum bikarbonat bulunan balon tartilip degerler tabloya yaziliyor.
Sonra balon, erlenmayer tizerine gegirilerek sirke ve sodyum bikarbonat karistirildiginda balonun sistigi gozleniyor.

T

N\

—> Karbondioksit

Sirke Sodyum bikarbonat

®

Olgiim sonuglarinin yazildigi tablo asagida verilmistir.

Sodyum asetat

1. Durum 2. Durum
Erlenmayer + sirke kitlesi Balon + sodyum bikarbonat kitlesi ~ Erlenmayer + balonla olusturulan
diizenegin kutlesi
150 g 209 ?

Verilenlere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 2. durumda 6lgiim sonucu 130 gramdir.

B) Bu maddeler acik bir kapta tepkimeye girseydi tepkime sonucunda kaptaki kitle degismezdi.
C) Tepkimeye giren maddeler tepkime sonunda 6zelliklerini korumuslardir.

D) Tepkimede atomlar arasi baglar kopmus, yeni baglar olusmustur.

Soru Bankasi / Sayfa 138 / Soru 5
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20. Bir asit-baz ayraci, batirildig! ¢ézeltinin pH

degerine bagl olarak asit ¢dzeltilerinde kirmi-
zI veya pembe; baz c¢dzeltilerinde yesil veya
sari oluyor. Bu ayractan dért tane kullanilarak
yapilan bir deneyde ayraclar, numaralandiril-
mis kaplardaki ¢ozeltilere batirildiginda ay-
raclarin batirilan kisimlarinda olusan renkler
sekildeki gibidir.

Aol

Kirmizi Sari Yesil Pembe

Buna gore, bu gozeltilerin pH degerleriyle
ilgili agagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) 4'teki ¢ozeltinin pH degeri 1'deki ¢ozelti-
nin pH dederinden kigclktar.

B) 3'teki ¢dzeltinin pH degeri en blyuktilr.

C) 2 ve 3'teki ¢ozeltilerin pH degerleri birbiri-
ne esittir.

D) 1’deki ¢6zeltinin pH dederi 2'deki ¢cozelti-
nin pH degerinden kiguktar.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 20
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1. Asidik maddeler mavi turnusol kagidini kirmiziya, bazik maddeler ise kirmizi turnusol kagidini maviye déndistuirdir.
X, Y, Z kaplarinda asit, baz ve su bulunmaktadir. Kirmizi turnusol kagitlari sirasiyla X, Y, Z kaplarindaki ¢ézeltilere

batirildiginda gbzlenen renkler sekildeki gibi oluyor.

_|.|f

Kaplara metal parca atildiginda Z kabindaki parcanin asindigi, X ve Y kabindakinde bir degisme olmadigi g6zle-
niyor.
Buna gore kaplardaki ¢ozeltiler agsagidakilerden hangisidir?

Al Baz Il Su Il Asit
B)| Su I Asit I Baz
) Baz I Asit I Baz
D) Asit Il Su Il Baz

Soru Bankasi / Sayfa 141/ Soru 1
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Sekildeki modelde iki zinciri birbirinden ayril- Buna gore, modeldeki organik bazlarin
maya baslamis bir DNA molekultindeki orga- cesidi ve bu DNA kendini hatasiz eslerken
nik bazlardan bazilari, organik bazin ¢esidine gerceklesen olaylarla ilgili asagidakiler-
gére numaralandiriimistir. | numaral organik den hangisi dogrudur?

bazin timin oldugu bilinmektedir.

A) Ill adenin olabilir.

B) IV sitozin olabilir.

C) Kendini eslerken II'nin karsisina IV gelir.
D) Kendini eslerken lI'Gn karsisina | gelir.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 3

YAYINLARI

Asagida bir DNA molekuliinin eslenmesi sematize edilmis ve bazi organik bazlar numaralandirilarak gésteril-
mistir.

Azotlu
organik baz <Fosfat
<Deoksiriboz

Buna gore verilen DNA eslenmesi ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) 3 ile gosterilen organik baz sitozin ise 4 ile gosterilen organik baz guanindir.

B) 1 ile gosterilen organik baz adenin ise 2 ile gosterilen timindir.

C) Bu DNA zincirlerinde guanin organik bazinin sayisi, adenin organik bazi sayisindan azdir.

D) 4 ile gosterilen organik baz sitozin olabilir.

Yeni Nesil Defter / Sayfa 65 / Soru 2
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10. Temmuz ayindaki bir giinde K ve L sehirlerinde yatay bir yere dik olacak sekilde sabitlenen 6zdes
iki cubugun gdlge boylar 6gle saatinde dl¢iliyor. K sehrindeki cubugun gélge boyunun L sehrinde-
ki cubugun gélge boyundan daha uzun oldudu gézlemleniyor.

Buna gore K ve L sehirlerinin Yerkiire lizerindeki konumlari,

I Kuzey In. Kuzey 1. Kuzey

Giiney Gﬂriey
verilenlerden hangilerindeki gibi olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll D) Il ve Ill

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 10

@e 9. Boylari esit uzunlukta olan Selguk, Resat ve Fatih bulunduklari bolgede ayni giin 6gle vakti Glines en tepedeyken gélgelerinin
1 boylarini élgiiyor.
U
RESAT SELGUK FATIH

¥

v v

Gorseldeki gibi Resat’in gélgesi ayaklarinin altinda olusurken Fatih ve Selguk’un gélgeleri farkli uzunlukta oluguyor.

Deneyden elde edinilen bilgiler dogrultusunda deneyin yapildigi anda Selguk, Resat ve Fatih’in bulunduklari bolgeler ve
Diinya’nin Giines’e gore konumu hangisi gibi olabilir?

A) B)
Selguk Kuzey oo Selguk
5 A

Kuzey @ Fatih

i
Resat ——

Giiney Fatih

Deney X Soru Bankasl / Sayfa 35 / Soru 9
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9. K, L, Mve N sehirlerinin Yerkiire tizerinde
bulundugu yerler ile Yerktre'nin Glines'e
gore olan konumu sekildeki gibidir.

Glines Ku_zey

.

Giiney

Buna gore, bu sehirlerde yasanan mev-
simlerle ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) L'de kis yasanir.
B) M'de yaz yasanir.
C) N'de kis yasanir.
D) K'de yaz yasanir.

1. Asagidaki modelde Dlnya’'nin Gilines’e karsi konu-
mu verilmigtir.

Gunes Isinlari

Buna gore asagida verilenlerden hangisi yanls-

tir?

A) K'de giindiiz L'de gece yasanir.

B) K'de kis mevsimi, L'de yaz mevsimi yasanir.

C) K Kuzey Yarim Kire'de, L Gliney Yarim Kire'de-
dir.

D) K ve L'de farkh mevsimlerin yasanmasinin nede-
ni Guneg’e olan mesafelerinin farkl olmasidir.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 9
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17. Periyodik sistemde elementler metal, ametal
ve yari metal olarak siniflandinilabilir. Bir
kismi verilen periyodik sistemdeki elementler
bu siniflandirmaya gore sekildeki gibi farkh
desenlerle taranarak gosterilmistir.

L

metal yari metal

[ ametal

Bu periyodik sistemde atom numaralari
ardisik olan herhangi iki elementle ilgili,

I. Farkli periyotta yer alirlar.
Il. Farkli grupta yer alirlar.
Ill. Ayni element sinifinda yer alirlar.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogru-

dur?
A) Yalniz Il B)lvell
C)lvelll D)llve lll

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 17

2.

YAYINLARI

daki elektron sayisi grup numarasini verir.

K,L ve M elementleriyle ilgili agagidaki bilgiler verilmigtir.

@ K elementinin L elementine gore elektron sayisi 1 fazladir.
@ L elementi ile M elementi ayni grupta yer almaktadir.

@ M elementi soygazdir.

Bu bilgilere gore K,L ve M elementleriyle ilgili;

I. Elementlerin grup numaralari arasinda K < L iligkisi vardir.
Il. K elementinin periyot numarasi L elementinden fazladir.
M.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)lvell B) I ve lll

Bir elementin elektronlarinin bulundugu katman sayisi o elementin periyodik tablodaki periyot numarasini verirken, son katmanin-

M elementi ile L elementi benzer fiziksel ve kimyasal 6zellikler gosterir.

C)llvelll D) I, Il ve lll

10’lu Deneme 7 / Soru 2
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19. Bir miktar sirkeye kabartma tozu eklenerek

yapilan bir deneyin asamalari sekilde veril-
mistir.

@b—» Kabartma tozu 030
0%

Sirkeye bir miktar Gaz cikisi gézlemleniyor.

kabartma tozu ekleniyor.

Bu deneyde kimyasal degisim gergekles-
tiginin kararini verebilmek igin asagidaki-
lerden hangisinin yapilmasi yeterlidir?

A) Sirkeye kabartma tozu eklendikten sonra
toplam kitlenin dl¢llmesi

B) Sirkeye kabartma tozu eklendikten sonra
herhangi bir anda karisimin sicakliginin
Slcllmesi

C) Olusan gazin sirke ve kabartma tozundan
farkli bir madde olup olmadi§inin belirlen-
mesi

D) Sirkenin baslangictaki kitlesinin dl¢liimesi

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 19

16. Kimyasal tepkimelerinde kitlenin korunumunu gostermek igin asagidaki deney yapiliyor.

Bir beherin icerisine
25 gram NayCOg3
(Sodyum karbonat)
eklenip tartiliyor.
Tarti 27 grami
gOsteriyor.

27 gram

éy

Beherin icerisine

bir deney tipi
yardimiyla 15 gram

HCI (Hidroklorik asit)
dokiltyor. Beherin

agzi sikica kapatiliyor.
Tarti 42 grami g0steriyor.

42 gram

Beherin igerisinde Na,CO3 + 2HCI — 2NaCl + H,0 + CO, tepkimesi meydana geliyor.

Yapilan bu deneye gore,

. Kimyasal tepkimelerde kutlenin korundugu ispatlanmistir.
Il. Deney tlpUniin bos kutlesinin 4 gram geldigi olglimustur.
lll. Tepkime sonunda beherin igerisinde HCI, H,O ve CO, maddeleri bulunur.

sonuglarindan hangilerine kesinlikle ulagilir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il1.

C)lvell. D)1, 1l ve III.

1. Dénem 5'li Deneme 3 / Soru 16




lgs 13. Kat cisimler ile bulunduklar zemin arasinda olusan basingla ilgili bir etkinlikte bir masanin tizerine
renkleri disinda 6zdes bes kitap sekilde verilen K konumundaki gibi dizilmistir. Daha sonra bu kitap-
lardan iki tanesi, sekilde verilen L konumundaki gibi, li¢c tanesi de M konumundaki gibi dizilmistir.

Kitaplar arasindaki siirtiinmeler 6nemsiz olduguna gore, bu kitaplar ve masa arasinda olu-
san basingla ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Beyaz kitap ile masa arasinda olusan basing, K konumunda M konumundakinden fazladir.

B) Tum kitaplar ile masa arasinda olusan basing, M konumunda K konumundakinden fazladir.

C) Tum kitaplar ile masa arasinda olusan basing, L konumunda diger konumlara gére daha azdir.
D) San kitap ile masa arasinda olusan basing, K ve L konumlarinda birbirine esittir.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 13

YAYINLARI

12. Dogum giiniinde pastasini 6zenle kesen Defne, dilimleri arkadaslarina sekildeki gibi dagitip, okulda 6gren-
dikleri basin¢ konusundan yola ¢ikarak dilimlerin yere yaptiklar basinglar ile ilgili arkadaslarindan yorumda
bulunmalarini istiyor.

Defne’nin kestigi pasta dilimlerinin agirhik ve yere temas eden yiizey alanlar esit olduguna gore I, Il
ve lll durumlarinda pastalarin zemine uyguladigi basing iliskisi hangi secenekte dogru verilmistir?
A)l=I1I=1l B)I>1>1l C)yli>1l=>1 D)yI>1l>1

Spoiler Deneme TG 2 / Soru 12




Les 3. Sekildeki modelde iki zinciri birbirinden ayril- Buna gore, modeldeki organik bazlarin

maya baslamis bir DNA molekulindeki orga-
nik bazlardan bazilari, organik bazin ¢esidine gerceklesen olaylarla ilgili asagidakiler-
gére numaralandiriimistir. | numaral organik den hangisi dogrudur?

bazin timin oldugu bilinmektedir.

A) Ill adenin olabilir.

B) IV sitozin olabilir.

C) Kendini eslerken II'nin karsisina IV gelir.
D) Kendini eslerken lI'Gn karsisina | gelir.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 3

1953 yilinda bilim insanlari Watson ve Crick karsilikli duran kollarin birbiri etrafinda yelkovan yéniinde kiv-
rilarak, bir biylk, bir kiiglik oluk olusturacak sekilde sarmal meydana getirdidini ve sarmalin dis tarafinda
seker-fosfat; i¢ tarafinda ise kollari birbirine baglayan, sarmal eksenine dik duran bazlarin bulundugunu sap-
tadilar. Bu DNA i¢in en énemli kegiflerden biridir.

Asagida bu kesfe uyan bir DNA modeli verilmis ve modeldeki bazi yapilar numaralandiniimistir.

Model dort organik bazi da igerdigine gore,

I. 3 numaral yapi adenin niikleotidi olabilir.

II. 5 numarali yapi adenin bazi ise 3 numarali yapi timin bazi olabilir.

Ill. DNA sarmalinin dig tarafini olusturan seker — fosfat yapilari ayni zincirdeki niikleotidleri birbirine baglar.
ifadelerinden hangisi sdylenemez?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D) Il ve lll

Spoiler Deneme TG 4 / Soru 5

cgesidi ve bu DNA kendini hatasiz eslerken
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4.

Bezelyelerde tohum renginin kalitimiyla ilgili
yapilan iki caprazlamadan ilkinde olusan
bezelyelerin hepsinin tohum renginin sari
oldugu gézlemlenmistir. Olusan bu bezelye-
lerden secilen iki bezelyeyle yapilan ikinci
caprazlamanin sonucunda elde edilen bezel-
yelerin bazilarinin tohum renginin yesil oldugu
gbzlemlenmistir.

Buna gore, her iki ¢aprazlamada ¢apraz-
lanan bezelyelerle ilgili asagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A) likindeki bezelyelerin tohum rengi bakimin-
dan genotipleri aynidir.

B) ilkindeki bezelyelerin her ikisinde de ¢eki-
nik alel bulunur.

C) Ikincisindeki bezelyeler, tohum rengi baki-
mindan saf dél degildir.

D) ikincisindeki bezelyelerden biri, saf baskin
genotiptedir.

2023 LGS Fen Bilimleri / Soru 4

6. Bezelyelerde sari tohum aleli yesil tohum aleline baskindir.

Asagida bezelyelerin tohum rengi bakimindan ¢aprazlanmasiyla olusturulan déllere iligkin sekiller verilmistir.
Ata bezelyeler caprazlanarak F, déli, F4 d6linden rastgele alinan iki bezelye gaprazlanarak F, déli olustu-

rulmustur.

Ata bezelyeler % X%

F, délu W%% W% W%
o x
F, dolil ‘% % %\

o x N
%%% 1% F, doli

%’% ’%\ F, dolil

Ata bezelyeler

R xR

1. caprazlama

2. caprazlama

Sekiller incelendiginde asagidaki ifadelerden hangisine kesinlikle ulasilabilir?

A) 1. caprazlamada yer alan sari tohumlu bezelyelerin timinde yesil tohum aleli bulunur.

B) 1. ¢aprazlamada F, déliindeki tim bezelyelerin genotipleri heterozigottur.

C) Her iki caprazlamada F, délini olusturan sari tohumlu bezelyelerin genotipleri heterozigottur.
D) 2. caprazlamadaki ata bezelyelerin biri saf dél, digeri heterozigottur.

Spoiler Deneme TG 4 / Soru 6




MATEMATIK

8. Dikdértgen seklindeki bir tarlanin kenarlarinin uzunluklar Sekil I'de verilmistir. Bu tarlanin i¢ bélge-
sine, U¢ kenari boyunca kenarlara paralel olacak bigimde Sekil II'de gésterildidi gibi bir yol yapila-
caktir.

(2x +13)m ﬂ[ Bm,

(x+10)m |

Sekil | Sekil Il

Buna gore, yol igin ayrilan bolgenin alanini metrekare cinsinden veren cebirsel ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 4(7x + 32) B) 28(x + 8) C) 2(17x + 66) D) 2(7x + 16)

Les

2023 LGS Matematik / Soru 8

Dikdoértgen bigimindeki bir arsaya insa edilecek olan bir yapi igin; arsanin yola cepheli kenarlarindan altisar
metre diger kenarlarindan ise dérder metre mesafe birakilmis ve geriye kalan bdlge imar alani olarak belir-
lenmistir.

Asagidaki sekilde bu arsa ve arsa lizerinde imar alani olarak belirlenen bolge modellenmistir.

[4m

10A

—— IMAR ALANI -

10OA

[4m

Bu arsada imar alani olarak belirlenen kare bigimindeki bolgenin alani (4x? + 20x + 25) metrekaredir.

Buna gore bu arsada imar alani olarak belirlenen bélgenin diginda kalan bolgenin metrekare cinsin-
den alani agagidaki cebirsel ifadelerden hangisine 6zdestir?

A) 20x + 246 B) 20x + 196 C) 40x + 246 D) 40x + 196

7>
N

S0
YAYINLARI

Spoiler Turkiye Geneli Deneme / Deneme 3 / Soru 6




Les

12.

Bir misterinin alisveris yaptigi A ve B magazalarina TL cinsinden ddeyecegi toplam tutarin dagih-

mi, daire grafiginde; A magazasina ddeyecedi toplam tutarin taksitleri, birim kareli zeminde verilen
siitun grafiginde gosterilmistir.

Grafik: A ve B Magazalarina Odenecek Grafik: A Magazasina Odenecek Taksitler
Toplam Tutarin Dagilimi
Miktar (TL)
A

120°

L > Taksitler

Bu miisteri, B magazasina 1800 TL ddemistir.

Buna gore, bu miisterinin A magazasina édeyecegi 1. taksit kag liradir?

A) 450 B) 600 C) 750 D) 900

2023 LGS Matematik / Soru 12

Asagida bir okuldaki 6grencilerin sayisinin sevdikleri
film turlerine gére dagilimi gosterilmistir.

Grafik: Ogrenci Sayisinin Film Tirlerine Gore Dagilimi

Komedi

60°
>

Yukarida verilen bilgilere gore 7 ve 8. sorulan
ayri ayri cevaplayiniz.

7. Bu okulda en sevdigi film tiri bilim kurgu olan 6gren-
cilerin sayisinin en sevdigi filme gére dagiimi asagi-
da verilmistir.

8. Asagida en sevdigi film tiirli komedi olan égrencilerin
sayisinin en sevdigi filme goére dagilimi verilmistir.

Grafik: Komedi Tiirii Film Seven Ogrencilerin
Grafik: Bilim Kurgu TurG Film Seven Ogrencilerin En Sevdigi Filme Gére Dagilimi
En Sevdigi Filme Gére Dagilimi

Ogrenci Sayisi
Ogrenci Sayisi

60
4 30 |-
35} 20 }--
30 }-- 10 fe] feees
25t e
Filmler
Recep Ivedik Gora Dugiin Dernek  Diger

Filmler

Matrix Baslangic ~ Avatar Diger

Bu okuldaki 8 lerden Kac t o Bu okuldaki 6grencilerden kag tanesinin en sev-
u okuldaki 6grencilerden kag tanesinin en sev- . o >
digi film tiirii korkudur? digi film tiirli maceradir?

A) 42 B) 60 cy 64 D) 72 A) 150 B) 180 C) 210 D) 240

Soru Bankasl A / Sayfa 114 / Soru 7-8




4. a, b, ¢, dbirer dogal say! olmak lizere
avb=va%b
avb-c/d =(a-c)yb-d dir.

Mavi kutucuklar

= | Va5 | VY72 | Y100 | v150
E@K
o
§Jﬁ L
=]
< | V36 M
@
21 /30 N

Yukaridaki bolme islemi tablosunda K, L, M ve N harflerine karsilik gelen sayilar, bu harflerle ayni
siitunda bulunan mavi kutucuktaki karekdkli ifadenin bu harflerle ayni satirda bulunan san kutucuk-
taki karekoklu ifadeye bdlinmesiyle elde edilmistir.

Buna gore, bu harflerden hangisi bir irrasyonel sayi belirtmektedir?

A)K B)L C)M D)N

Les

2023 LGS Matematik / Soru 4

10. a, b, ¢, d birer dogal sayi olmak iizere axJb =~a?b ve avb -cJd =a-cvb-d dir
Asagida sadece 6n yuzlerinde birer karekokli ifadenin yazili oldugu 4 mavi, 4 sari kart verilmistir.

EE
38
38
83

Mavi kartlardaki her karekokli ifade sari kartlardaki her bir karekoklu ifade ile tek tek carpiliyor.
Buna gore bu garpimlardan elde edilen sonuglardan kag tanesi rasyonel sayidir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5

5'li Deneme / Deneme 4 / Soru 10




Les 1.

a, b, c birer dogal sayi olmak lizere

avb =+va%b
a»/EJchE:(aJrc)\/E
a/b—cvb =(a—c)/b di.

. 4128 dm .
= _—— —
Zam T
r] = —

Yukarida verilen dikdértgen seklindeki bir zemine parke désenmektedir. Zeminde déseli dikdértgen
biciminde li¢ 6zdes parke ile ilgili bazi dlgller sekilde verilmistir.

Buna gore, parke dégenmemis bélgelerin alanlari toplami ka¢ desimetrekaredir?

A)T72 B) 84 C) 96 D) 148

2023 LGS Matematik / Soru 11

SEG =] ©
YAYINLARI

20. Asagida alani 84 metrekare olan dikdortgen bigimindeki bir dairenin krokisi verilmistir.
7V2m

BALKON

MUTFAK

YATAK ODASI 2

*

YATAK ODASI 1

Buna gore bu dairenin kare bigimindeki salonunun alani kag metrekaredir?

A) 50 B) 32 C)24 D) 18

10’li Deneme / Deneme 8 / Soru 20




[6 S 4. a, b, ¢, d birer dodal sayi olmak iizere
avb=va’b
avb-ci/d =(a-c)yb-d di.

Mavi kutucuklar

= Jas | y72 | /100 | /150
E@ K
-
g | /18 L
g
x| V38 M
w
@1 /30 N

Yukandaki bolme islemi tablosunda K, L, M ve N harflerine karsilik gelen sayilar, bu harflerle ayni
sttunda bulunan mavi kutucuktaki karekékli ifadenin bu harflerle ayni satirda bulunan san kutucuk-
taki karekoklu ifadeye bélinmesiyle elde edilmistir.

Buna gore, bu harflerden hangisi bir irrasyonel sayi belirtmektedir?

AK B)L Cc)M D)N

2023 LGS Matematik / Soru 4

57. a, b, ¢, d birer dogal sayi olmak lizere ay/b =+ya%b ve ayb- cyd =a-cyb-d dir.

/8 | V12 V45 | V27
J/20 | /32 /50 | /18
Tablo 1 Tablo 2

Yukaridaki tablolarda bazi karekdklu sayilar yazihdir.
Tablo 1 de verilen her sayi sirasiyla Tablo 2 de verilen her sayi ile tek tek ¢arpiliyor.

Bulunan sonuglardan kac¢ tanesi rasyonel sayidir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

1. D6nem Soru Bankasi / Sayfa 29 / Soru 57




L6s

16. Dikdortgen bicimindeki bir kagit, Sekil I'deki gibi kesiliyor. Daha sonra elde edilen parcalarin ke-
narlan Sekil II'deki gibi ¢cakistirilarak bir ylizinin alani (16x2) cm? olan, kare seklinde bir kagit elde

ediliyor.

Sekil | Sekil ll

Buna gore, baslangigta verilen dikdortgen seklindeki kagidin gevresinin uzunlugunu santimet-
re cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 40x B) 20x C) 16x D) 10x

2023 LGS Matematik / Soru 16

129. Kerem dikdértgen seklindeki bir kartonu ortadan keserek alanlari (x2 + 6x + 9) cm? olan es iki kare
elde etmistir.

Buna gore baslangictaki kartonun santimetre cinsinden ¢evresinin uzunlugu asagidaki ce-

birsel ifadelerden hangisine 6zdestir?

A) 4x + 12 B) 4x + 16 C) 6x + 18 D) 6x + 24

1. D6nem Soru Bankasi / Sayfa 68 / Soru 129
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14. a+# 0 ve m, ntam sayilar olmak iizere
@")"=4a"" ve a"-a"=a"" dir.
Bir bugday ekme makinesinin topraga tohum birakan 16 adet bdlimu vardir. Her bir bélimden her
15 saniyede 4% adet bugday tanesi topraga ekilmektedir. Bir bugday tanesinin kitlesi 2~° gramdir.
Buna gore, bu makine 60 dakikada kag gram bugday ekmistir?
A)15-213 B) 15-2" C)60-2" D) 60-21°

2023 LGS Matematik / Soru 14
Q’i

{ JI\TJ‘JK{E\ﬂ J

Buna gore bu kutulardaki tiim bilyelerin kiitleleri toplami kag miligramdir?

A) 215 B) 216 C) 217 D) 218

C6zUm Denemeler / Deneme 3 / Soru 17
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I.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK

[g S 8. SAKARYA ZAFERI
10'241;;'1“““‘2 5 Agustos 1921 | 23 Agustos 1921 | 10 Eyliil 1921 | 13 Eyliil 1921
Turk ordusu Meclis, Mustafa Yunan kuvvetleri, | Tirk ordusu, 13 Eylul'e kadar
Kitahya-Eskisehir | Kemal'i basko- Ankara yonine kars! taarruzu Sakarya Nehri’nin
Muharebesi son- | mutan olarak dogru taarruza baslatt. dogusunda tek
rasinda Sakarya | goérevlendirdi. Bu | gecti. Yunan kuv- Yunan askeri
Nehri’'nin dogusu- | yetkiyle Mustafa | vetleri, taarruzda kalmadi. 22 giin
na gekildi. Kemal Pasa, 3 ay- basarili olama- suren Sakarya
lik sure igerisinde | yinca bulundugu Meydan Muhare-
TBMM'nin askeri | hatlarda kalmaya besi, Turk’in zafe-
yetkilerini kullana- | karar verdi. ri ile sonuglandi.
bilecekti.

Bu tabloya gore, agsagidaki yargilardan hangisine ulagilamaz?

A) Tirk ordusu, 6nce savunma daha sonra saldiri durumuna gegmistir.

B) TBMM, Mustafa Kemal Pasa’ya olagandstu yetkiler vermistir.

C) Sakarya Savasl, Yunan ordusunun saldirisiyla baglamistir.

D) Tirk ordusu, silah ve cephane bakimindan Yunan ordusundan ustunddr.

2023 LGS T.C. inkilap Tarihi ve Atatirkcilik / Soru 8

g 6. = o O B
z @. HATTIN DEGIL, SATHIN MUDAFAA EDILDIGI ZAFER
4 . T & - s SRR e, o iR A
Yogun catismalarin yasandigi, Tlrk ordusunun celikten bir kale halinde dismanin kar-
YAYINLARI sisina giktigi Sakarya Meydan Muharebesi, tarihin 6nemli savaslari arasinda yer aliyor.
P

~ "= SAKARYA

MEYDAN MUHAREBESI

10-24 TEMMUZ 1921

Tirk ordusu Kitahya-Eskisehir Savaslari sonrasinda 100 ki-
\ lometrelik sahayi terk ederek Sakarya Nehri'nin dogusuna

cekildi.
5 AGUSTOS 1921
Meclis, durumun 6nlenebilmesi icin Mustafa Kemal'i bagko-
} mutan olarak gorevlendirdi.
q . /12 AGUSTOS 1921
- ; ‘ "~ | Cikardigi emirlerle kaynaklarin onemli kisminin Sakarya
l Cephesi'ne yonlendirilmesini saglayan Mustafa Kemal, Bati
Cephesi'ne giderek diismanin muhtemel hareketlerine yone-
5 lik incelemeler yapti.
23 AGUSTOS 1921
Yunan kuvvetleri Sakarya mevzisinin gliney kanadi olmak Uzere kusatici tertiple taarruz etti.
Turk ordusu kusatmay! kargilamak icin mevzisinin sol kanadini doguya dogru uzatti.
Mustafa Kemal, tarihe mal olan "Hatti miidafaa yoktur. Sathi miidafaa vardir. O satih bitiin vatandir. Vata-
nin her karis topragi vatandasin kani ile islanmadikga terk olunamaz" emrini yayimladi.
Diisman, Tirk kuvvetlerini 23-30 Agustos'taki yogun saldirilarina ragmen kusatamadi, Tiirk cephesini mer-
kezden Haymana istikametinde yarmak istedi.
‘Yunan kuvvetleri, taarruzda basarili olamayinca bulundugu hatlarda kalmaya karar verdi.

10 EYLUL 1921
Turk ordusu, genel karsi taarruzu baslatti.

13 EYLUL 1921
13 Eylul'e kadar Sakarya Nehri'nin dogusunda tek Yunan askeri kalmadi. 22 giin siiren Sakarya Meydan
Muharebesi Tirk'ln zaferi ile sonuglandi.

Buna gobre;

I. Turk ordusu zamanla savunma durumundan taarruza gegmistir.

Il. Mustafa Kemal vatanseverlik duygusuyla hareket etmistir.

IIl. Turk ordusu Sakarya Meydan Muharebesi'nden sonra diisman glglerine karsi zaman kazanmak igin Sakarya
Irmagi'nin dogusuna cekilmistir.

gikarimlarindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz I. B) I ve ll. C) Il ve Il D) I, Il ve lll.

Tarama Testi / Test 21/ Soru 6
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9.

Atatirk, egitim politikasi konusunda sunlari
sOylemistir:

“En 6nemli ve verimli vazifelerimiz, millt
egitim isleridir. Milli egitim islerinde kesinlikle
zafere ulasmak lazimdir. Bir milletin gergek
kurtulusu ancak bu sekilde olur. Bu zaferin
saglanmasi igin hepimizin tek vicut ve tek
dislince olarak esasli bir program Uizerinde
¢alismasi lazimdir. Bence bu programin iki
esasli noktasi vardir: Sosyal hayatimizin
ihtiyaclarina ve gagin gereklerine uygun
olmasi.”

Buna gore, agagidaki ifadelerden hangisi
Atatiirk’iin bu goriigleri ile gelismektedir?

A) Egitim sistemi, disa kapali olarak dizen-
lenmelidir.

B) Bagimsiz ve 6zgur bir toplum icin egitim
vazgegilmezdir.

C) Egitim programlari, toplumun gereksinim-
lerini dikkate almalidir.

D) Cagdas uygarlik diizeyine ulagsmanin yolu
egitimde aranmalidir.

c
)

I e

5. Milli Mucadele’nin en kritik doneminde Ankara’da

toplanan Egitim Kongresi’'ne katilan Mustafa Kemal,
asagidaki konugmayi yapmistir.

"Simdiye kadar takip edilen tahsil ve egi-
tim usullerinin, milletimizin gerilemesinde en
onemli etken oldugu kanaatindeyim. Onun igin
milli terbiye programindan bahsederken dis
etkenlerden ve batil inanglardan uzak, milli ve
tarihi Ozelliklerimize uygun bir kdltdr anliyo-
rum."

Bu konugmaya gore, asagidakilerden hangisine
ulasilamaz?
A) Egitim calismalari gagdas ve laik bir yapiya ka-

vusturulmalidir.

B) Egitim sistemi, ¢agdi takip eden ancak taklitgi ol-

mayan bir zemine oturtulmahdir.

C) Egitim sistemi, gegcmisteki sekli ve icerigiyle sir-

durlilmelidir.

D) Osmanl egitim sistemi Tirk milletinin geri kalma-

sina neden olmustur.

2023 LGS T.C. inkilap Tarihi ve Atatirkcilik / Soru 9
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On sekizinci yuzyihn ikinci yarisinda
Avrupa’da baslayan Sanayi inkilabi, dnemli
gelismelere neden olmustur. Sanayilesen
devletler, kendi endustrileri icin ham madde
saglayabilecekleri ve ayni zamanda yeni
Urtinleri satabilecekleri tlkeler aramiglardir.
Bunun sonucunda eskiden beri ekonomik
iligkileri bulunan, siyasi ve askeri agidan
zayiflamig Osmanli Devleti'ne yonelmislerdir.
Sanayi inkilabr'ni gergeklestirememis bu
devleti; genis topraklari, niifus yogunlugu,
sahip oldugu yer alti ve yer ustu kaynaklariy-
la ham madde alani ve pazar olarak gormis-
lerdir.

Bu bilgiye gore, agagidaki yargilardan
hangisine ulasilabilir?

A) Sanayi inkilabr’nin etkileri, Avrupa’daki
Ulkeler ile sinirli kalmistir.

B) Osmanli Devleti, jeopolitik konumu nede-
niyle guglu bir ekonomiye sahip olmustur.

C) Osmanl ulkesi, gugli devletlerin sémir-
gecilik faaliyetlerine acgik hale gelmistir.

D) Sanayi inkilabi, Osmanlidaki ham madde
kaynaklari sayesinde gergeklesmigtir.

2,

<

<

N e

YAYINLARI

Sanayi Inkilabi ile hizla gelisen ve sanayilesen Av-
rupali devletler Urettikleri Grlinleri satmak igin sémur-
gelestirdikleri Ulkeleri hedef aldilar. Bu Ulkelerden biri
de aldiklari kapittlasyonlar sayesinde Urtnlerini gok
disik vergiyle sattiklari Osmanlh Devleti'ydi. Avru-
palilar mallarini Osmanli Ulkesinde aldiklari imtiyaz-
lar sayesinde ¢ok dusik vergiyle satarken Osmanli
tlccarlar ise Avrupalilarla rekabet edemeyerek ke-
penklerini birer birer kapatmaya baslamislardi.

Buna gére Osmanli Devleti ile ilgili;

I. Avrupali devletlerin agik pazari haline gelmistir.

II. Avrupal Devletler Osmanli Devleti'ni kalkindira-
cak yatinmlar yapmislardir.

Il
yargilarindan hangilerine ulasilabilir?
A) Yalniz I. B) I ve ll.

C) lvelll. D) Il ve Ill.

Ekonomi alaninda blyuk zarar gérmustur.

2022 LGS T.C. inkilap Tarihi ve Atatirkcilik / Soru 1
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6.

Asagida izmir'in iggaline kargi gdsterilen
tepkilerden bazi érnekler verilmistir:

* 23 Mayis 1919'da Sultan Ahmet Mey-
danr'ndaki mitingde Halide Edip Hanim;
“Atalarimizin ruhlarn éniinde egiliyor, on-
lara buguniin yeni Turkiye’si adina hitap
ediyorum ki, silahsiz olan bugiinki milletin
kalbi de onlarinki gibi yenilmez kudrette-
dir.” demigtir.

* Denizli’deki mitingde konusan Muftt Ah-
met Hulusi Efendi ise “Elinizde higbir sila-
hiniz yoksa bile tger tas alarak dismanin
Uzerine atin ve bdylece eylemli olarak
karsilikta bulunun!” diye fetva vermistir.

Buna gore,

I. Yabanci devletlerden yardim talebinde
bulunulmustur.

Il. HikOmetin alacagi kararlara uyulmasi
gerektigi vurgulanmistir.

IIl. Anadolu’nun cesitli yerlerinde isgaller
protesto edilmistir.

IV. Halk, her tirld imkansizliga ragmen
micadeleye ¢agriimistir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A)lvell
C) Il ve lll

B) I ve IV
D) Il ve IV

2023 LGS T.C. inkilap Tarihi ve Atatirkcilik / Soru 6
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8. Asagida izmirin Yunanlar tarafindan isgali (izerine
23 Mayis 1919'da Sultan Ahmet Meydani’'nda yapi-

lan mitingde Halide Edip’in yaptigi konusma veril-

migtir.

—
“Muslimanlar, Tarkler!

LKadar; Cilt I, 5.246-248)

Turk ve MiUsluman bugin en kara gununud ya-
siyor. Gece, karanlk bir gece. Fakat insanin
hayatinda sabahi olmayan gece yoktur. Yarin
bu korkung geceyi yirtip parildayan bir sabah
yaratacagiz. Bugiin elimizde top tlfek denilen
alet yok. Fakat ondan daha buyik, ondan daha
kudretli bir silah var; hak ve Allah.”

(Selahattin Tansel, Mondros’tan Mudanya’ya

|

Buna gore Halide Edip Adivar ile ilgili;

I.  Kararl bir tutum sergiledigi,
Il. Yarinlara umutla baktigi,

Ill. Disman glglerine karsi teslimiyetci bir politika

izlemedigi
ifadelerinden hangileri séylenebilir?
A) Yalniz I. B) I ve ll.
C) Il ve lll.

D) I, Il ve Ill.

Tamamlama Testi / Test 9 / Soru 8




Aylvell B) Il ve lll

I. Sosyokulturel hayati takip etmistir.

Il. Bulgar ekonomisini gelistirmeye ¢alismistir.
I1l. Bélgedeki siyasal gelismelerle ilgilenmistir.
IV. Basin-yayin faaliyetlerine ilgi duymustur.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

C) L, MvelV

L6S 3. Mustafa Kemal, Bulgaristan’da bulundugu dénemde; operayi ilk kez burada izlemis, Turklerin
sorunlariyla ilgilenmis, onlarin kiltirel hayatlarini gelistirmeleri igin girisimlerde bulunmustu.
Bulgaristan’da yasayan Turklerin ¢ikardigi gazeteleri takip etmis, Bulgaristan Meclisinde yer alan
Tark milletvekilleri araciligiyla politikada etkili olmaya calismisti.

Buna gore, Mustafa Kemal’in Bulgaristan’daki faaliyetleriyle ilgili olarak;

D) II, Il ve IV

2023 LGS T.C. inkilap Tarihi ve Atatirkctlik / Soru 3
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etki eden sehirlerden biri de Bulgaristan’in
baskenti Sofya’dir. Atasemiliter olarak go-
rev yaptigi Sofya’da bir Avrupa baskentinin
sosyal hayatini gézlemleme ve Bulgarcasi-
ni gelistirme imkani buldu. Dansli, muzikli
toplantilara, yemeklere ve ilk kez bir opera
gosterisine davet edildi. Bu davetlerde Bul-
garistan kral ve gesitli Avrupa temsilcileriy-
le tanisarak onlarla dinyadaki gelismeleri
Ldegerlendirdi.

(Mustafa Kemal'in fikirlerinin gelismesine

Buna gore Mustafa Kemal igin;

I. Fikir hayatinin olgunlagsmasinda Sofya sehrinin

etkisi olmustur.

II. Avrupali bazi devlet adamlariyla tanigsmistir.

lll. Elgilik gbrevinde bulunmustur.
yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz IIl. B) I ve II.
C)llvellll. D)1, Il ve Il

Tamamlama Testi / Test 4 / Soru 2




L6S 4.

OSMANLI DEVLETI’NIN BIRINCi DUNYA SAVASI’NDA SAVASTIGI CEPHELER

Taarruz Savunma
Cepheleri Cepheleri
—
== Kafkas Cephesi == Canakkale Cephesi
== Kanal Cephesi == Irak Cephesi

== Hicaz-Yemen Cephesi

= Suriye-Filistin Cephesi

Miittefiklerine
Yardim Ettigi
Cepheler

= Makedonya Cephesi
= Galigya Cephesi

Bu semaya gore, Osmanl Devleti ile ilgili agagidaki sorulardan hangisinin cevabina ulasila-

bilir?

A) Hangi devletlerle savasmigstir?

B) Hangi bolgelerde savasmigtir?

C) Hangi cephelerde basarisiz olmustur?
D) Hangi devletlere yardim etmistir?

2023 LGS T.C. inkilap Tarihi ve Atatirkcilik / Soru 4
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1. Diinya Savasi'nda Osmanli Devleti

Verilen harita incelendiginde I. Diinya Savasi'nda Osmanl Devleti ile ilgili asagidaki yargilardan han-

gilerine ulagilamaz?

A) Hem kendi topraklarinda hem de sinirlari disinda savasmistir.

B) Tim cephelerde maglup olmustur.
C) Cok genis bir alanda miicadele etmistir.

D) Kafkas Cephesi'nde taarruz ederken Canakkale Cephesi'nde savunma durumundadir.

Spoiler Denemeleri / Deneme 3 / Soru 2
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10.

Mustafa Kemal Pasa, Tekalif-i Milllye
Emirleri’ni yayimlama gerekgesini su sekilde
aciklamigtir:

“Harp, yalniz iki ordunun degil, iki milletin
buttn varliklariyla ve ellerindeki her seyle,
batin elde tutulur tutulmaz glgleriyle bir-
birleriyle karsi kargiya gelmesi ve birbiriyle
vurusmasi demektir. Milletin her ferdi, yalniz
dusman karsisinda bulunanlar degil; evinde,
tarlasinda bulunan herkes silahla vurugsan
savasg! gibi kendini 6dev almis hissederek
butin varligini miicadeleye verecekti.”

Bu gerekgeye gore, asagidaki ¢ikarimlar-
dan hangisi yapilabilir?

A) Savaslarin sonucunu taraflarin silah ve
cephane miktari belirler.

B) Savaslarin kazaniimasinda cephe gerisin-
deki gabalar da 6nemlidir.

C) Micadele konusunda millf iradenin karari
esas alinmalidir.

D) Bolgesel direnigler, zafere ulasmada etkin
bir yéntemdir.

0
YAYINLARI

Ulusal vergi yukimlulUkleri olarak da bilinen Teka-
lif-i Milliye Emirleri Sakarya Savasi dncesi Turk or-
dusunun desteklenmesi amaciyla cikariimistir. Bu
emirler ile ordunun her tlrll insani ve askeri ihti-
yaglarinin bedeli sonradan édenmek lizere halk ta-
rafindan temin edilmesi planlanmistir. Turk halki bir
fedakarlik 6rnedi sergileyerek cani ile giristigi mu-
cadelede mali ile de Turk ordusunun yaninda yer
almigstir.

>

Sadece bu bilgilere gore Tekalif-i Emirleri ile ilgili
asagidakilerden hangisi sdylenebilir?

A) Turk halki maddi ve manevi olarak ordusunun ya-
ninda yer almistir.

B) Ordunun ihtiyaglarinin tamami giderilmigtir.
C) Emirlere uymayanlar cezalandiriimistir.
D) Halk emirlere uymakta tereddiit etmistir.
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4. Allah, Hz. Adem’den Hz. Muhammed’e (sav)
kadar birgok peygamber gondererek insan-
lara dinin emir ve yasaklarini bildirmigtir.
Peygamberler bu hikimleri agiklamislar ve
yasayislariyla insanlara érnek olmuslardir.
Ayrica dine sokulan batil inang¢ ve yanlis
uygulamalarla da miicadele etmislerdir.
Bdylece hak dini, insanlara dogru bir sekilde
aktarmislardir.

Bu metinde asil anlatilmak istenen agag-
dakilerden hangisidir?

A) Her toplumda dinin izlerine rastlamanin
mumkuin oldugu

B) Hurafelerin dinin 6zlne zarar verdigi

C) Allah’in peygamberler araciligiyla dini
korudugu

D) Din anlayisinin toplumlara gére farklilik
gOsterdigi

A .
YAYINLARI

10. Dinin iginde olmayan ancak dine sonradan ekle-
nen uygulamalar vardir. Bu uygulamalar islam'in
korumayi esas aldigi dinin korunmasi ilkesine ay-
kirdir. Bunlardan biri de turbelere gidip bez bagla-
mak, tlrbelere adak adamak ve ya tlrbede yatan
kisiden medet ummaktir. Bu uygulama dine sonra-
dan eklenmeye caligilan batil bir inangtir.

Bu metindeki diisiinceden hareketle asagida-
kilerden hangisine ulagilamaz?

A) Batil da olsa dini inanigin korunmasi gerekir.
B) Din 6zune aykiri uygulamalarla tahrife ugrar.

C) Dinin dogru yasanmasi icin batil inanc¢lardan
uzak durulmasi gerekir.

D) Dine sonradan eklenen batil inaniglar dine za-
rar verir.
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5. Bir ciftci, uzmanlarin toprak analizi yaptirma
tavsiyelerini dikkate almayip tarlasina ceviz
fidanlari dikti. Fakat bir suire sonra fidanlar
kurudu. Kendisine yoneltilen “Basta analiz
yaptirmig olsaydin bu kadar emek ve masraf
bosa gitmezdi!” elestirilerine “Allah, bdyle
takdir etmisse ben ne yapabilirim?” diyerek
cevap verdi.

Bu metinden hareketle ciftci hakkinda,

I. Dogru bir tevekkil 6rnegi gostermistir.

Il. Rizki icin gcaba harcamistir.

Ill. Olusan sonucun sorumlulugunu ustlen-
mistir.

IV. Biyolojik yasalari g6z ardi etmistir.

yargilarindan hangileri sdylenemez?

A) | ve lll B) I ve IV
C)llvelll D) Il ve IV

2. Necati Bey guinii gegtigi halde aracina bakim yap-
tirmadan sehirlerarasi yolculuga gikti. Esinin “Las-
tikler neredeyse patlamak tzere Ustelik frenleri de
oldukca zayif bu halde yolculuga ¢ikmamalisin.”
uyarisina da “Kaderden kagilmaz” diyerek kulakla-
rini tikamisti. Bu yolculugunda blyk bir kaza ge-
ciren Necati Bey bu kez de “Akacak kan damarda
durmaz.” diyerek kendisini savundu.

Bu parcadan Necati Bey ile ilgili agagidaki yar-
gilardan hangisi cikarilabilir?

A) Kaderi dogru anlamistir.
B) Bagsina gelen musibetlerden ders almistir.

C) Yanlhs kader inancina sahiptir.
D) Dogru tevekkil inancina sahiptir.
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5.

Bir ¢iftci, uzmanlarin toprak analizi yaptirma
tavsiyelerini dikkate almayip tarlasina ceviz
fidanlar dikti. Fakat bir siire sonra fidanlar
kurudu. Kendisine yoneltilen “Basta analiz
yaptirmis olsaydin bu kadar emek ve masraf
bosa gitmezdi!” elestirilerine “Allah, boyle
takdir etmisse ben ne yapabilirim?” diyerek
cevap verdi.

Bu metinden hareketle ¢iftci hakkinda,

I. Dogru bir tevekkul 6rnegi géstermistir.

Il. Rizki icin gaba harcamistir.

lIl. Olusan sonucun sorumlulugunu Ustlen-
mistir.

IV. Biyolojik yasalari gdz ardi etmistir.

yargilarindan hangileri séylenemez?

A)lvelll
C) Il ve lll

B)Ive IV
D) Il ve IV

<
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10. Cinayet igleyen kisiye neden cinayet isledigi sorul-

dugunda, “Ben bir kader mahkimuyum, kaderim
bdyle yazilmig ki bu isi yaptim, elimde olan bir sey
yoktur.” demisgtir.

Bu kisinin tutumu icin agsagidakilerden hangisi
soylenebilir?

A) Dogru bir kader inancinin oldugu

B) Yaptidi isin sorumluluklarini Ustlendigi

C) insanin timiyle 6zgir olduguna inandig

D) Yanlis bir kader inancinin oldugu
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3. Asagidaki ayetlerden hangisi “Sadaka
nasil verilmelidir?” sorusuna cevap

olugturmaz?

A) “Mallarini Allah yolunda harcayan, son-
ra da bunlari basa kakmayan ve géniil
incitmeyenlerin Allah katinda mikafatlari
vardir...”
(Bakara suresi, 262. ayet)

B) “Ey iman edenler! Allah’a ve ahiret giinG-
ne inanmadigi halde insanlara gosteris
olsun diye malini harcayan kimse gibi sa-
dakalarinizi baga kakmak ve gonil kirmak
suretiyle bosa ¢ikarmayin...”

(Bakara suresi, 264. ayet)

C) “Sadakalari agiktan verirseniz ne giizel!
Fakat onlari gizleyerek fakirlere verirseniz
bu sizin i¢in daha hayirlidir...”

(Bakara suresi, 271. ayet)

D) “Sadakalar; kendilerini Allah yoluna ada-
yan, yeryliziinde kazang elde etmeye gii¢
yetiremeyen yoksullar igindir...”

(Bakara suresi, 273. ayet)

YAYINLARI

6. + “Eyiman edenler! Kazandiklarinizin iyilerinden
ve rizik olarak yerden ¢ikardiklarimizdan hayra

harcayin...” (Bakara suresi, 267. ayet)

+ “Eger sadakalar (zekatlari) agiktan verirseniz
ne guzel! EGer onu fakirlere gizlice verirseniz,
iste bu sizin i¢in daha hayirlidir...” (Bakara su-
resi, 271. ayet)

* “Ey iman edenler! Allah’a ve ahiret gunine
inanmadig halde, malini baskalarina goster-
mek igin harcayan kimse gibi, basa kakmak ve
incitmek suretiyle yaptiginiz hayirlari bosa ¢i-
karmayin...” (Bakara suresi, 264. ayet)

Bu ayetlerde zekat verirken asagidakilerden

hangisine dikkat edilmesi gerektigi yer almaz?

A) Malin iyisinden verilmelidir.

B) Gosteristen uzak durulmalidir.

C) Alan kisi minnet alinda birakilmamalidir.

D) Temel ihtiyaglarin digindaki mallardan verilmelidir.
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2. Bir sahis Hz. Muhammed’e (sav) gelerek
ondan bir seyler istedi. Hz. Muhammed (sav)
de ona: “Kim muhtag¢ olmadigi halde insan-
lardan bir sey isterse aldigi sey ona hayir ge-
tirmez.” dedi. Bunun lizerine o kisi “Oyleyse
bana zekat malindan versen!” deyince Hz.
Muhammed (sav), “Allah, zekatlarin kimlere
verilecegi hususunda ne peygambere ne de
bir bagkasina yetki verdi ve bizzat kendisi,
onlari sekiz kisma ayirdi. EGer sen onlardan
biriysen vereyim.” dedi.

Bu metinden asagidakilerin hangisine
ulagilamaz?

A) islam, ihtiyag sahiplerinin hakkinin korun-
masini tavsiye eder.

B) Hz. Muhammed (sav) zor durumda kalan-
larin gézetilmesini ister.

C) Hz. Muhammed (sav) yardimlagsmanin
yakin cevreden baslanarak yapilmasini
uygun gordr.

D) islam, zekatin Allah’in belirledigi kisilere
verilmesini emreder.

|
z
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10. Her toplumda gegimini saglamakta zorlanan yok-
sul insanlar bulunabilir. Varlikli olanlarin yoksul ki-
silerle ilgilenmesi, onlara yardimci olmasi gerekir.
Dinimiz de bdyle davranilmasini ister. islam dinine
gore yasadigi toplumun olanaklari sayesinde kaza-
nip zengin olan insan, o toplumun dertlerine ilgisiz
kalmamalidir.

Asagidaki hadislerden hangisi bu parca ile ilig-
kilendirilebilir?

A)
B)

“Fakirleri arastirip bulunuz, goriip gbzetiniz...”

“Hosgorili davran ki sana da hosgoruli davra-
nilsin.”

C) “Bir millet islerini danisma ile yurittigu surece
sikintiya dismez.”

D) “Mumin, insanlarin canlari ve mallari hakkinda

kendisine guvendigi kimsedir.”
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“MUmin, yesil bir ekine benzer. Ekin, rizgar
estiginde yatar fakat yikilmaz; riizgar sa-
kinlestigindeyse dogrulur. iste miimin de
boyledir. O, sikintilar kargisinda egilir fakat
yikilmaz.”

Bu hadiste asagidakilerden hangisi vur-
gulanmaktadir?

A) Hatalardan ders almak, insani basariya
yoneltir.

B) Tedbirsizlik, istenmeyen durumlarla karsi-
lasilmasina neden olur.

C) Irade, insanin sorumlu tutulmasinin sebe-
bidir.

D) Zorluklari agsmak, kararli olmay! gerektirir.

N

)
e

insan hayata dair elde ettigi giizelliklerden dolay! Allah’a (c.c.) siikretmeli,
karsilastigi zorluklarin Ustesinden gelmeyi bilmelidir. Allah’in (c.c.) kendisi-
ne akil ve hiir irade verdigini unutmamali, karsilastigi olumsuzluklari kade-
re ylikleyerek sorumluluktan kagmamalidir.

»

Bu parcaya gore asagidaki yargilardan hangisini ulasilabilir?

A) Insan alin yazisinda bulunandan farkli bir sey yasayamaz.

B) Insan, akliyla her zaman dogruyu yanlisi ayirt edemez.

C)
)

D) insan, davranislarini kendi istegiyle belirler.

insan sinirsiz bir 6zgurlige sahiptir.
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Asagidaki ayetlerden hangisi “Sadaka
nasil veriimelidir?” sorusuna cevap

olugturmaz?

A) “Mallarini Allah yolunda harcayan, son-
ra da bunlari basa kakmayan ve gonul
incitmeyenlerin Allah katinda mikéafatlari
vardir...”
(Bakara suresi, 262. ayet)

B) “Ey iman edenler! Allah’a ve ahiret giinu-
ne inanmadig! halde insanlara gosteris
olsun diye malini harcayan kimse gibi sa-
dakalarinizi basa kakmak ve gonul kirmak
suretiyle bosa gikarmayin...”

(Bakara suresi, 264. ayet)

C) “Sadakalari agiktan verirseniz ne glizel!
Fakat onlar gizleyerek fakirlere verirseniz
bu sizin igin daha hayirlidir...”

(Bakara suresi, 271. ayet)

D) “Sadakalar; kendilerini Allah yoluna ada-
yan, yeryuziinde kazang elde etmeye glic
yetiremeyen yoksullar i¢indir...”

(Bakara suresi, 273. ayet)

2023 LGS Din Kulturd ve Ahlak Bilgisi / Soru 3

“Ey iman edenler! Kazandiklarinizin iyilerinden ve rizik olarak yerden size gikardiklarimizdan hayra har-

cayin. Size verilse goziinizi yummadan alamayacagdiniz koti mali, hayir diye vermeye kalkismayin.
Biliniz ki Allah zengindir, vglye layiktir.”

(Bakara suresi, 267. ayet)

Bu ayette zekat ibadetiyle ilgili agagidakilerden hangisi vurgulanmaktadir?

A) Fakirleri incitmeden verilmesi gerekmektedir.

B) Verilen mal en iyisinden secilmelidir.

C) Yakin akrabadan baglayarak verilmelidir.

D) Gosteris yapmadan, gizli olarak verilmelidir.

Soru Bankasi Sayfa 50 / Soru 4
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Asagidaki ayetlerden hangisi “Sadaka
nasil verilmelidir?” sorusuna cevap

olusturmaz?

A) “Mallarini Allah yolunda harcayan, son-
ra da bunlari basa kakmayan ve gonul
incitmeyenlerin Allah katinda mukéafatlar
vardir...”

C) “Sadakalari agiktan verirseniz ne giizel!
Fakat onlar gizleyerek fakirlere verirseniz
bu sizin icin daha hayirlidir...”

(Bakara suresi, 271. ayet)

(Bakara suresi, 262. ayet)
D) “Sadakalar; kendilerini Allah yoluna ada-

yan, yeryuzinde kazang elde etmeye glic
yetiremeyen yoksullar i¢indir...”

(Bakara suresi, 273. ayet)

B) “Ey iman edenler! Allah’a ve ahiret giinu-
ne inanmadig! halde insanlara gosterig
olsun diye malini harcayan kimse gibi sa-
dakalarinizi baga kakmak ve gonul kirmak
suretiyle bosa ¢ikarmayin...”

(Bakara suresi, 264. ayet)
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Birgok seyin oldugu gibi yardimlasmanin da bir usulli ve erkani bulunmaktadir. Buna yardimlagsma ahlaki da

denilebilir. Kisi bir yardimda bulunurken 6ncelikle kargidakini incitmemeye 6zen gostermeli, yaptigi iyiligi her-
hangi bir vesileyle hatirlatma geregi duymamalidir. Ayrica yardim olarak paylastiklarinin, kendisi icin degerli
olan ve karsisindaki insanin da isine yarayacak mallardan olmasina dikkat etmelidir. Zira glinimuzde bircok
insan maalesef, sirf kalabaligindan ve yikiinden kurtulmak icin evindeki kullanilamaz hale gelmis egyalarini
baskalarina yardim olarak vermekte bu da yardimlagsma ahlakina uygun dismemektedir.

(Ch— — @@ — @6 ———— @6 —— @
Bu metin ile asagidaki ayetlerden hangisinin mesaiji iliskilendirilemez?

A) Sevdiginiz seylerden Allah yolunda harcamadikga iyilige asla erisemezsiniz. Her ne harcarsaniz Allah onu bilir.
(Al-i imran suresi 92. ayet)
B) Sadakalari agik olarak verirseniz bu ne giizel! Sayet onu yoksullara verirken gizlerseniz bu sizin igin daha da
hayirlidir ve sizin bir kisim glinahlariniza kefaret olur. Allah yaptiklarinizdan haberdardir.
(Bakara suresi 271. ayet)

C) Mallarini Allah yolunda harcayip da arkasindan basa kakmayan, fakirlerin génlini kirmayan kimseler var ya,
onlarin Allah katinda has mukafatlar vardir. Onlar igin korku yoktur, Giziintli de cekmeyeceklerdir.

(Bakara suresi 262. ayet)

D) Ey iman edenler! Peygamberle 6zel gérisme yapmak istediginiz zaman, bu gérismenizden énce bir sadaka
verin. Sizin i¢in en iyi ve en nezih davranis budur. Sayet bulamazsaniz, bilin ki Allah gok bagislayicidir, cok mer-
hametlidir.

(Mucéadele suresi 12. ayet)

Ne Kadar Ogrendim 2. Fasikil / Soru 2
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7. Selma Ogretmen, égrencilerine bir hikaye
yazmalarini ve en glizel hikaye yazani da
bir ¢ift cizmeyle 6dillendirecegini soyler.
Yazilan hikayelerin hepsi birbirinden glizeldir.
Ogretmen hangisine 6diil verecegine karar

veremez ve kazanani kurayla belirlemek ister.

Bu sebeple ertesi giinkl derste 6grencilerin-
den kendi isimlerini bir kagida yazmalarini ve
cizmenin igine atmalarini ister. Ogretmen de

Bu olayda 6grencilerin tutum ve davra-
niglaniyla ilgili,

[. Duyarli bir davranig géstermislerdir.

[I. Basariyi 6dullendirmek istemiglerdir.
[ll. Hak ve hukuku gézetmiglerdir.

IV. Ozveri ve fedakarlikta bulunmuslardir.

: o [ yargilarindan hangileri kesinlikle séyle-
hikayelerden birini yazan ancak o giin derse -

W N N nebilir?
gelemeyen 6grencisinin ismini bir kdgida ya-
zarak gizmeye atar. Cekilen kurada, bu 6dlle A)lvell B)lve IV
en cok ihtiyaci olan, o giin okula gelemeyen C)llvelll D) lll ve IV

dgrencinin ismi ¢ikar. Daha sonra Selma Og-
retmen, kagitlarin hepsinde ayni ismin yazili
oldugunu fark eder ve duygulanir.

2023 LGS Din Kultoru ve Ahlak Bilgisi / Soru 7

1 Babalarindan kalma ciftlikte yasayan iki kardesten biri evliydi ve bes ¢cocugu vardi. Diger kardes ise
: bekardi. Her glnin sonunda iki kardes Urunlerini ve karlarini esit olarak bolisurlerdi. GUnin birinde
| bekar kardes soyle diistindu;

: “_ Uriintimizi ve karimizi esit olarak béliismemiz hic de adaletli degil. Ben bekarim ve pek fazla ihtiya-
1 cim yok. Kardesimin genis bir ailesi var. Onun daha fazla ihtiyaci olur.”

: Bu halis diistince o glinden sonra bekar olan kardesi her gece evinden ¢ikip, bir guval tahil gizlice erkek
| kardesinin evindeki tahil deposuna gétiirmeye itti. Bu arada evli olan kardes de kendi kendine;

: “— Urlinimiizi ve k&nimizi esit olarak bdliismemiz hig de dogru degil. Ben evliyim, esim ve gocuklarim
I var ve yaslandigim zaman onlar bana bakabilirler. Fakat kardesim yaslandigi zaman ona bakacak hic
| kimsesi yok. ilerde onun daha fazla ihtiyac olacak.” diye diisiindii. Béylece evli olan kardes de her gece
| evinden ¢ikip, bir cuval tahili gizlice erkek kardesinin tahil deposuna gétirmeye bagladi. iki kardes de
: aylarca ne olup bittigini bir tirli anlayamadilar. Clinki her ikisinin de deposundaki tahilin miktari degis-
1 miyordu. Sonra, bir gece iki kardes gizlice birbirlerinin deposuna tahil tasirken karsilastilar. O anda olan
: biteni anladilar ve guvallarini yere birakip birbirlerini kucakladilar.

I

Bu hikayedeki kardeslerin tutumunu en dogru sekilde ifade eden s6z asagidakilerden hangisidir?
A) Herkesin niyeti neyse eline gegecek odur.

B) Kendi evini yapamiyorsan, bir yapana tas tasi.

C) Toplumun yardimlastigi yerde igler yarim kalmaz.

D) Kendine yardim etmeyene Allah da yardim etmez.

Ne Kadar Ogrendim 2. Fasikil / Soru 7
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10. Mesut Bey her yil, zekat ve fitresini ayni
zamanda verirdi. Vermesi gereken miktari,
ihtiyag sahiplerine ulastirmasi igin ogluna
teslim ederdi. Bir defasinda oglunun, “Ba-
bacigim! Zekat ve fitreni kendin versen bu
insanlar da seni bilseler daha iyi olmaz m1?”
sorusuna Mesut Bey, “Allah’in bilmesi bana
yeter.” diyerek cevap vermisti.

Bu metinden Mesut Bey ile ilgili agsagida-
kilerin hangisine ulagilamaz?

A) Nisap miktari mala sahip olduguna
B) Zekatini ramazan ayinda verdigine
C) Sadaka-i cariyeyi 6nemsedigine

D) Yardim ederken gizliligi tercih ettigine

8.

2023 LGS Din KUltoru ve Ahlak Bilgisi / Soru 10
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Anne ve babamin tek cocugu olarak diinya-
ya geldim. Kigukligum hastaliklarla mica-
dele ederek gegti. O glinlerde etraftakiler
“Ylrtyemez bu ¢ocuk!” derken bugiin kosu-
yor olmam annemin sayesinde. Durmadan
kosuyorum. Antrenmanlarda koguyorum.
Yariglarda kosuyorum. CUnku durursam tim
cabalar boga gidecek saniyorum.

Bu metinde asil anlatiilmak istenen agagi-
dakilerden hangisidir?

A) insan sinirli bir iradeye sahiptir.

B) Emek, insanin gelecegini belirlemede
etkilidir.

C) insan, saghgini korumakla yukimiidur.

D) Aile baglarini glglendiren sevgi ve saygi-
dir.

<

4

Zekatini bir kdyde dagitmak isteyen unla bir ig
adami, kdy camisinden; bugiin Cuma namazin-
dan hemen sonra, cami avlusunda zekat dagitila-
cagini, ihtiya¢ sahiplerinin namazdan sonra cami
avlusundan ayrilmamalarini anons ettirdi.

Bu is adaminin zekétla ilgili agagidaki ilkeler-
den hangisini goz ardi ettigi soylenebilir?
A) Zekatin gizli verilmesi daha makbuldr.

B) Kisi, evlatlarina ve anne babasina zekéat vere-
mez.

Zekati verilecek malin iyisinden secilmesi ge-
rekir.

Zekat, maddi durumu iyi olmayanlara verilir.

C)

D)

‘ 5'li Deneme 3 / Soru 8
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Her meslek dalinda mesleginin en iyisi olan insan-
lar vardir. Bunlardan biri bir konusmasinda sunlari
soylemisti; “Herkes benim buralara ellerim cebimde
yukseldigimi saniyor. Oysa ben yillarca dogru diiz-
gln uyku uyumadim. Hafta sonu tatili yapmadim.
Calismaktan gozlerim kan ganagi oldu. Hala galisi-
yorum belki eskisi kadar ¢ok ¢alismiyorum ama za-
manimin buyuk bir kismini galismaya ayiriyorum.”

Bu pargada asagidakilerden hangisi vurgulan-

mistir?

A) insani zora sokan mesleklerden kaginmak ge-
rekir.

B) Calismak insan hayatini zora sokar.

C) Meslekte iyi olmak herkesin hakkidir.

D) Basari igin zamani iyi degerlendirmek gerekir.

‘ Brans Denemesi 3 / Soru 13
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3. Asagidaki ayetlerden hangisi “Sadaka
nasil verilmelidir?” sorusuna cevap

olugturmaz?

A) “Mallarini Allah yolunda harcayan, son-
ra da bunlari basa kakmayan ve génul
incitmeyenlerin Allah katinda mukéafatlari
vardir...”
(Bakara suresi, 262. ayet)

B) “Ey iman edenler! Allah’a ve ahiret giinG-
ne inanmadigi halde insanlara gosteris
olsun diye malini harcayan kimse gibi sa-
dakalarinizi basa kakmak ve gonil kirmak
suretiyle bosa gikarmayin...”

(Bakara suresi, 264. ayet)

C) “Sadakalari agiktan verirseniz ne giizel!
Fakat onlari gizleyerek fakirlere verirseniz
bu sizin i¢in daha hayirlidir...”

(Bakara suresi, 271. ayet)

D) “Sadakalar; kendilerini Allah yoluna ada-
yan, yeryiziinde kazang elde etmeye gl¢
yetiremeyen yoksullar igindir...”

(Bakara suresi, 273. ayet)

12. Zekat verilirken dikkat edilmesi gereken husus-
lan asagidaki ayetlerden hangisi belirtmez?

A) “Ey iman edenler! Kazandiklarinizin iyilerinden
ve rizik olarak yerden gikardiklarimizdan hayra
harcayin...”

(Bakara suresi, 267. ayet)

B) “Eger sadakalari agiktan verirseniz ne giizel!
Eger onu fakirlere gizlice verirseniz, iste bu sizin
icin daha hayirhdir...”

(Bakara suresi, 271. ayet)

C) “Ey iman edenler! Allah’a ve ahiret glinilne
inanmadigi halde, malini gosteris igin harcayan
kimse gibi, basa kakmak ve incitmek suretiyle
yaptiginiz hayirlarinizi bosa gikarmayin...”

(Bakara suresi, 264. ayet)

)

“Mallarini Allah yolunda harcayanlarin durumu,
her basaginda ylz dane olmak lizere, yedi ba-
sak veren danenin durumu gibidir. Allah diledigi-
ne kat kat verir. Allah’in [Gtfu genistir. O bilendir.”

(Bakara suresi, 261. ayet)

2023 LGS Din Kulturu ve Ahlak Bilgisi / Soru 3
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1. Anne ve babamin tek cocugu olarak diinya-
ya geldim. Kigukligim hastaliklarla mica-
dele ederek gecti. O glinlerde etraftakiler
“Yurlyemez bu gocuk!” derken bugiin kosu-
yor olmam annemin sayesinde. Durmadan
kosuyorum. Antrenmanlarda kosuyorum.
Yariglarda koguyorum. Cunk( durursam tim
¢abalar bosa gidecek saniyorum.

Bu metinde asil anlatiimak istenen asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Insan sinirli bir iradeye sahiptir.

B) Emek, insanin gelecegini belirlemede
etkilidir.

C) insan, saghgini korumakla yikimiidiir.

D) Aile baglarini giiglendiren sevgi ve saygi-
dir.

ot

T =
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Basarih bir isadami olan Nihat Bey, basarisinin sirrini so-
ranlara; “Azim, gayret, alinteri” diyerek cevap verirdi. Daha
sonra, “Calisacaksin, elinden geleni yapacaksin, Allah’tan
yardim isteyeceksin, o zaman basarili olursun.” diye de-
vam ederdi.

Buna gore isadami, basari i¢in asagidakilerden hangi-
sini 6nermemistir?

A) Emek
C) Saglk

B) Tevekkiil
D) Gayret

2023 LGS Din Kulturu ve Ahlak Bilgisi / Soru 1
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16. Bir iilkenin 1971 yilina ait toplam enerii iretiminin kaynaklara gére dagilimi asagidaki grafikte gos-

terilmistir.

Niikleer
%1

Dogal gaz

Petrol

1971 yili ve 2018 yil karsilastirildiginda 2018 yilina ait toplam eneriji Gretiminin kaynaklara gore
dagiim grafigine %4 oraninda “diger kaynaklar” verisi eklenmistir.
Ayrica yiizde olarak;

* petroliin orani azalirken birinci siradaki yeri sabit kalmistir.

* dogal gazin ve kémiiriin orani artmis ancak i yerleri ayni

* hem hidronun hem de niikleerin orani artmis ve siralamadaki yeri degismistir.

* biyoyakitin orani azalmis ancak siralamadaki yeri sabit kalmistir.

Bu bilgilerden hareketle, s6z konusu iilkenin 2018 yilina ait toplam enerji liretiminin kaynak-

lara gére yiizdelerini veren siitun grafigi agagidakilerden hangisi olabilir?
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Yandaki grafikte istanbul, izmir, Ankara, Bursa ve
Antalya illerinin 2018 yilinda go¢ alma oranlari
verilmigtir.

%6

%0 L
= 2018 Yili Illerin Gég Alma Oranlari

2019 yilinda bu sehirlerin gé¢ alma oranlarinda yasanan degisiklikler asagidaki gibidir:
+ 2018 yilinda en az gog alan sehir, 2019 yilinda en fazla gog alan 4. sehir olmustur.
+ 2018 yilinda en fazla gé¢ alan tgiincli sehir, 2019'da ilk siraya yerlesmistir.
« Ankara 2019 yilinda Izmir'den sonra en yiiksek gégii almistir.
+ 2019 yilinda Antalya en az gé¢ alan sehir olmustur.

Buna gére bu illerin 2019 yilinda aldigi gég orami

i grafiklerin dogru verilmistir?
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= 2019 Yili illerin Gé¢ Alma Oranlari = 2019 Yili illerin Gé¢ Alma Oranlari
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12.

() Nesiller boyunca bizden “Cok gezen mi
bilir, cok okuyan mi?” ikilemini g6zmemiz
beklendi. (II) Atalarimiz, duragan bir hayat
yasamayip hayatlari boyunca ¢ok okuyup
cok gezmeyi bir arada surdirmds. (ll1) Pek
¢ok bilgiye, alime, kitaba uzun ve zahmetli bu
yolculuklari géze alarak ulasmislar. (IV) Hem
¢cok okuyup hem de ¢okca gezerek medeni-
yetlerini inga etmigler.

Bu pargcada numaralanmis ciimlelerin
hangisinden sonra “Bir yerde akmadan
bekleyen suyu degil akip giden suyu tercih
eden atalarimiz, ilim igin sehirden sehre,
medreseden medreseye yolculuk etmis.”
ciimlesi getirilirse metnin anlam biitiinlii-
gu bozulmaz?

Al B) Il c) il D) IV

2023 LGS Turkge / Soru 12
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10.

Muzik; milletleri meydana getiren, sekillendi-
ren ve blyuk medeniyetlere donustlren bir
kiiltir 6gesidir. insanlarin gesitli duygularinin
ifadesi olan muzik, Uretildigi cografyanin tim
kulttrel unsurlarini diger sanatlardan farkl
olarak herkesin anlayacagdi bir sadelikte ve
en garpici haliyle yansitir.

Bu metinde asagidaki diisiinceyi gelistir-
me yollarindan hangileri kullanilmisgtir?

A) Karsilastirma - érneklendirme
B) Benzetme - tanimlama

C) Karsilastirma - tanimlama

D) Benzetme - 6rneklendirme

2023 LGS Turkge / Soru 10

4,

(I) Hayatimizdaki ekran sayisi her gegen glin artsa
da televizyon evimizdeki yerini ve agirhgini koru-
maya devam ediyor. (ll) Hatta her evde bir televiz-
yonun ve tek kanalin oldugu yillardan, birkag te-
levizyonun ve binlerce kanalin oldugu bir ddneme
gecis yaptik. (Ill) Bu kanallarda birgok dizi ve ya-
risma programi yayimlaniyor. (IV) Kimi programda
yetenek sergileyici, kimisinde yarismaci, kimisinde
oyuncu, kimisinde ise dekor olarak kullanilan ¢o-
cuklar, hizli bir séhret elde ediyorlar. (V) Peki, s6h-
ret; cocugun dlinyasinda nasil bir karsilik buluyor,
gocugu nasil etkiliyor?

Bu metinde bulunmasi gereken “Artik ¢cocuklar
bu kanallarin vazgecilmez bir figiirani.” cumlesi,
numaralanmig cuimlelerin hangisinden sonra
getirilmelidir?

A II. B) Ill. C)IV. D) V.

Paragraf Kitabi / Sayfa 141 / Soru 4

Ketojenik diyet ylksek duzeyde yag, orta dizey-
de protein, dusuk dizeyde karbonhidrat iceren bir
beslenme modelidir. Uygulamada saglikli yaglarin
bolca tiiketiimesi destekleniyor, karbonhidrat ise
yok denecek kadar az oneriliyor. Proteini de asiri
degil, kararinda tuketmek gerekiyor. Bu diyet, son
zamanlarda oldukga popllerlesse de aslinda ta-
rihi 1920’li yillara dayaniyor. Doksan yil énce Dr.
Russell Wilder tarafindan epilepsi tedavisi olarak
gelistiriimis. Yillar boyu ilagla tedavi edilemeyen
cocuk epilepsi hastalarinda atak sikligini azaltma-
ya yonelik bir beslenme sekli olarak kullaniimis.

Bu metnin anlatiminda asagidaki diisiinceyi ge-
listirme yollarindan hangileri kullaniimigtir?

A) Tanik gésterme - Tanimlama

B) Benzetme - Tanimlama

C) Orneklendirme - Karsilastirma

D) Karsilastirma - Tanimlama

‘ Paragraf Kitabi / Sayfa 171 / Soru 1
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1. Ressamin “Pamuk Tarlasi ve Kargalar” adli tablosunu getirin gézlerinizin éniine. Pamugu simge-

leyen “beyaz” ve kargalari simgeleyen “kara”, ressamin (l) - - - - yansimasi sayllmaz mi? Kara ile
beyaz arasindaki (ll) - - - - sanatginin olusturdugu gerilimin bir anlatimidir. Ne kargadir anlatiimak
istenen ne de pamuk tarlasi. Sanatginin amaci (lll) - - - -. Bdylece ressam, yasadigi karmasayi

resimlerine yansitmistir.

Bu pargada numaralanmis bosluklara diisiincenin akigina gore, asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) i¢ dinyasinin karsithk ic celiskilerine vurgu yapmaktir
B) amaglarinin uyumluluk insanlari etkisi altina almaktir
C) duygu durumunun zithk toplumu aydinlatmaktir
D) vicdaninin etkileyicilik sembollerle hayati anlatmaktir
2023 LGS Turkge / Soru 1
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Toplumla etkilesip biitiinlesen sanatlarin baginda yer alir miizik. Bir milletin gelis-
~mislik diizeyini belirlemede mizik, 6Gnemli bir - - - -. Toplumsal bir - - - - olan miuzigi

- geldigi nokta, toplumun geldigi noktayla - - - - gsterir.

Bu parcada bos birakilan yerlere asagidakilerin hangisinde verilenler sirasiyla getirilmelidir?
A) belirtidir - durum - butunlik

B) isarettir - aktivite - benzerlik

C) degerdir - olay - paralellik

D) gostergedir - olgu - paralellik

Deney X / Sayfa 52 / Soru 6
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5. Kelimeler tipki gézliikler gibi, netlestireme-
dikleri her seyi daha da bulaniklastirir.

Bu ciimleyle anlatilmak istenen asagida-
kilerden hangisidir?

A) Kelimeleri anlamina uygun kullanmak bilgi
gerektirir.

B) Anlatilmak isteneni agikca ifade edeme-
yen kelimeler anlamayi zorlastirir.

C) Birden fazla anlami olan kelimeler, anlati-
mi sadelikten uzaklastirir.

D) Kelimeler, gliciinii herkes tarafindan ko-
layca anlagilmasindan alir.

2023 LGS Turkge / Soru 5

12. Yalanlamak ve reddetmek igin okuma, inanmak ve her seyi kabul etmek i¢in de okuma. Konusmak ve nutuk gekmek igin de okuma;
tanimak, kiyaslamak ve disiinmek igin oku.

Asagidakilerden hangisi bu ciimlelerde anlatiimak istenene anlamca en yakindir?
A) Okuduklarimizla bilgi havuzumuzu doldurur, hayatimiza yon veririz.

B) Okuma sartlarini belirlerken bize kazandirdiklarini dikkate almaliyiz.

C) Okumak yeni diinyalar kesfetmektir.

D) Okumak, insanin 6niindeki engelleri agsmasina yardimci olur.

Deney X / Sayfa 54 / Soru 12
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7. “Cocuklar igin Siir” bashgi altinda yayimla-
nan kimi kitaplarda ne yazik ki “gocuk siiri” A) Cocuklarin yazdigi siirler, yetiskinlerin
niteligi tagimayan Urinlerle karsilasiyoruz. yazdigi cocuk siirlerinden daha fazla ilgi
Yapmacik uyak yidinlarina eklenecek bir gormektedir.
tutam i¢ ses uyumu, iki gram da imge... iste B) Cocuklara yonelik siir yazanlar onlarin
size harika (!) bir gocuk siiri. Ne var ki gocuk- dinyalarindan ilham almalidir.
lar o siirleri hig okumuyor, iyi de ediyorlar! C) Cocuk siirlerinin basarili olabilmesi igin
Cocuk, kendisi i¢in yazilan bir siiri okurken temasinin ¢cocukluk olmasi gerekmektedir.
kendinin yazdigini sanmalidir. Bunu sagla- D) Cocuklar igin siir yazarken sair, kendi
mak da 6zel bir duyarlihgin isidir. gocuklugundan beslenmelidir.
Bu metinde anlatiimak istenen asagidaki-
lerden hangisidir?
2023 LGS Turkge / Soru 7
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7. Dostoyevski: “Kimse, seni sen oldugun igin sevmeyecek; herkes seni, sevmenin kendilerine ne kadar yakisacagini disindugu
icin yani kendileri icin sevecek. Ve bu da demek oluyor ki insan bdyle yaparak yine kendini sevecek. Sen hi¢ sevilmemis olacaksin
hikayenin sonunda.” diyor.

Bu metinde asil anlatiimak istenen diigiince asagidakilerden hangisidir?

A) lligkilerin temelinde gikar ve benlik duygusu vardir.

B) Insan, sevgi konusunda oldukca fedakar davranmaktadir.

C) Higbir insan 6ziinde gergekten sevilmemistir.

D) insan iletisim iginde oldugu kisilere giivenip onlari sevmek ister.

Deney X / Sayfa 66 / Soru 7
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20. Bilgi: 1
ng‘,ms'l'(‘?r :c"' antami (t:a_?'dl'kéa”, halde :"[['er Fiilimsi; fiilden tiiretilen, olumsuzu yapilabilen, isim,l
gibl ge" |m.enemez. ume. .e |S|r_n, sita ' sifat ve zarf gérevlerinde kullanilabilen sézctklerdir.
zarf gérevinde bulunur ve isim-fiil, sifat-fiil, >
zarf-fiil olmak Uzere (g tiire ayrilir.
isim fiil ekleri: -ma, -1s, -mak
Bir riizgar esse simdi gokytiztinden. Mavinin Sifat fiil ekleri: -an, -asi, -mez, -ar, -dik, - ecek, -mis
kokusu delip gegse benligimi. Umut dolu bir Zarf fiil eKleri: -k | g ) ) K dik
rilyaya yolum diisse yemyesil kirlarda. Keyifli art Tl ekdert: -ken, -all, ;(m'a' an’cj'[nCZ’ Ip, -arak, -dikga,
bir diis olsam gayirlara kok salan. -6, -T... -maz, -casina, -meksizin, -diginda
Buna gore asagidaki ciimlelerin hangisinde fiilimsi kul-
Bu pargadaki alti gizili fiilimsi tiirleri agsa- Ianllmgm|§t|f7g 9
gidakilerin hangisinde bir arada kullanil- )
mistir? A) Emek edip bunun karsihgini alabilmek diinyadaki en gi-
zel seydir.
A) Dlnyanin dort bir yanindan sanatgilarin B) Gengken aklimizdakini yapar, sonunu asla diustinmez-
bir araya geldigi ginde gokyliziinde si- dik.
zllmigim sessizce. C) Yitirilen bazi seylerin telafisi de olmuyor ne yazik ki.
B) K.OI_la”m' Sa‘,’”_ra saVlera tum insanlaria D) Bata cika da olsa sonunda bu giizel mekana ulasabil-
birlikte kendimi miizigin ritmine birakirken mistik
egleniyorum. '
C) El ele tutusarak sarkilar sdyleyelim nese
icinde dogmus gune.
D) Su gibi akinca zaman, sonbahari ugurla-
manin vaktidir.
2023 LGS Turkge / Soru 20 Deney X / Sayfa 195 / Soru 1
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10. Mizik; milletleri meydana getiren, sekillendi-
ren ve blylk medeniyetlere dontstlren bir “ Sisler Bulvani'nda seni kaybettim

kiiltir 6gesidir. insanlarin gesitli duygularinin
ifadesi olan muzik, Uretildigi cografyanin tim
kulttrel unsurlarini diger sanatlardan farkl
olarak herkesin anlayacagi bir sadelikte ve
en garpici haliyle yansitir.

Bu metinde asagidaki diisiinceyi gelistir-
me yollarindan hangileri kullanilmigtir?

A) Karsilastirma - érneklendirme
B) Benzetme - tanimlama

C) Karsilastirma - tanimlama

D) Benzetme - 6rneklendirme

Sokak lambalari 6ksurtyordu
Yukarida bulutlar ylrtyordu
Terk edilmis bir gcocuk gibiydim
Dokunsaniz aglayacaktim
Yenikapr'da bir tren vardi ,,

Bu siirde asagidakilerden hangisine bagvurulmustur?
A) Kisilestirme - Benzetme B) Karsilastirma - Benzetme

C) Orneklendirme - Kisilestirme D) Tanimlama - Kisilestirme

2023 LGS Turkge / Soru 10
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L6S

2,

ilk romanini yayimladiginda elli dért yaginda olan yazar, oldukga ragbet géren (begenilen)
I
bu eserinden sonra neredeyse her yil bir kitap yayimlayarak Turk edebiyatinin
kose taslarindan (cok 6nemli) biri olmayi basardi. Yazar, titizlik gOsterilerek (ayrintili olarak)
I Il
ve sagligindaki eski baskilari g6z éniinde bulundurularak (dikkate alinarak) hazirlanan ¢ muhtesem
v

romaniyla yeniden bizlerle.

Bu pargcada numaralanmis s6zlerden hangisinin anlami yay ayrag( ) icinde verilen agikla-
mayla uyusmamaktadir?

A) | B) Il c) il D) IV

2023 LGS Turkge / Soru 2

6. Atag'in elestirmeciligi, bir “begeni” elestirmeciligiydi. Elestirmenin, kendi begenisi disinda, birtakim nesnel élglilere dayanarak eser-
leri yargilayabilecegine inanmamisti. Sevdigini sever, sevmediginin Gzerinde durmayi (6nem vermeyi) aklindan bile gegirmezdi; dur-

sa, incelemeye katlansa, belki de begeni dlculeri dedisecek, ummadigi imkanlar bulacakti kendine. Fakat nesnel dlcilerin disin-
da kaldigindan olacak, i¢ gudusu (hayali) alabildigine gelismisti. Kendi sanat gérusine (fikrine) uygun eserler arasinda 6zlulerini

hemen sezer, deyimim hos gorulsiin, bunlarin kokusunu alir ( sezer), az elestirmende gérilen bir inatla da savunurdu.

v

Bu parcadaki numaralanmis s6zlerden hangisinin anlami yay ayrag iginde verilen agiklamayla uyugsmamaktadir?

Al

B) Il c) D) IV

10’lu Deneme Deneme 5 / Soru 6
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12.

iste

() Nesiller boyunca bizden “Cok gezen mi
bilir, cok okuyan mi?” ikilemini ¢dzmemiz
beklendi. (II) Atalarimiz, duragan bir hayat
yasamayip hayatlari boyunca ¢ok okuyup
¢cok gezmeyi bir arada sirdirmds. (1) Pek
¢ok bilgiye, alime, kitaba uzun ve zahmetli bu
yolculuklari géze alarak ulagsmiglar. (IV) Hem
¢ok okuyup hem de ¢okga gezerek medeni-
yetlerini inga etmigler.

Bu pargada numaralanmig ciimlelerin
hangisinden sonra “Bir yerde akmadan
bekleyen suyu degil akip giden suyu tercih
eden atalarimiz, ilim i¢in sehirden sehre,
medreseden medreseye yolculuk etmis.”
ciuimlesi getirilirse metnin anlam biitiinli-
gu bozulmaz?

A)l B) Il C) Il D) IV

2023 LGS Turkge / Soru 12

L6S

3.

Aslinda hepimiz ayni seyi yapiyoruz. Bizden
onceki kusaklarin actiklari edebi damarlari
genigletiyoruz. Tirk edebiyatinin bizden
onceki kusaklarinin tiim belirgin 6zellikleri
bende ve benim kusagimdaki diger yazarlar-
da var. Biz de bunu kendi Gislubumuzla har-
manlayarak bizden sonrakilere devrediyoruz.

Alt1 gizili cimlenin bu metne kattigi anlam
asagidakilerden hangisidir?

A) Edebi mirasimizi sonraki kusaga devret-
me konusunda kopru vazifesi goriyoruz.

B) Edebi mirasimizin gizli kalmis degerlerini
glin yuzine ¢ikarma goérevini Ustleniyoruz.

C) Edebi mirasimizin aslina sadik kalip onu
korumaya devam ediyoruz.

D) Edebi mirasimiza sahip ¢ikip ona yeni bir
yorum katiyoruz.

2023 LGS Turkge / Soru 3
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7.
(1) Plastik kirliligi giderek blyumesi ve 6zelikle tek kul-

lanimlik plastiklerin Gretimindeki artis ve kullan-at kul- /
turt, durumun daha da kétiilesmesine neden oluyor.
(I1) Ginimuzde bazi llkeler, yasaklar ya da vergiler
yoluyla plastik tuketimini azaltmaya c¢alisiyor. (lll) Bi-
lim insanlari ve gevre orgutleri soruna ¢ézim bulmak
icin calismaya devam ediyor. (IV) Plastiklerin cevreye
ve canlilara verdigi zarari azaltmak igin daha verimli
bicimde geri dénusimi mumkun kilan teknolojilere,
atik plastiklerin zararsiz maddelere donusimini sag-
layan kimyasal ve biyolojik gézimlere ihtiyag var.

L J

Bu pargada numaralanmis ciimlelerin hangisinden son-
ra “Ancak tim bu cabalara ragmen sorunun kiiresel Olgekte
cozllmesini saglayabilecek, gerceklere dayali, pratik, olgill
onlemler bulunabilmis degil.” ciimlesi getirilirse parganin
anlam akisina uygun olur?

Al B) Il C) il D) IV

10’lu Deneme Deneme 6 / Soru 7
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YAYINLARI

3. Siir bir kelime sanatidir. Her kelime (izerinde bir kuyumcu
itinasi ile islemek icap eder. Buna siirin sekli diyoruz. Sekil,
mimaride heykelde oldugu gibi, eserin dis yapisini meyda-
na getirir. Bu yapida gosterilen ustalik, ne kadar mikemmel
olursa sanatlarin en nazlisi olan siirde de sanatkarlik o denli
kuvvetli olur.

Bu ciimledeki alti gizili s6z grubunun ciimleye kattigi an-
lam asagidakilerin hangisinde vardir?

A) Anlam derinligi olan sézcukler bulmak

B
C
D

En degerli olani bulmak

Sozckleri titiz kullanmak

)
)
)
)

Sanatsal kaygi gutmek

10’lu Brans Denemesi 8 / Soru 8
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14. Bir tatil kdyiinde su topu turnuvasi diizenlenir ve bu turnuvaya 4 takim katilir. Bu turnuvada her
takim diger takimlarla birer mag yapmistir. Asagidaki tabloda takimlarin kazandigdi, berabere kaldigi
ve kaybettigi mag sayisi gosterilmistir.

Takim Kazandigi Berabere Kaldigi Kaybettigi
Mag Sayisi Mag Sayisi Mag Sayisi
Somonlar 1 0 2
Ahtapotlar 1 1 1
Balinalar 2 1 0
Yunuslar 0 2 1

Bu bilgilere gére, agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Somonlar, Ahtapotlar’i yenmisgtir.

B) Balinalar, Yunuslar’la berabere kalmistir.
C) Balinalar, Somonlar’i yenmistir.

D) Yunuslar, Ahtapotlar’la berabere kalmistir.

2023 LGS Turkee / Soru 14
[
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8. Sampiyonlar ligi grup asamasinda ; Galatasaray, Barcelona, Buna gére, asagidakilerden hangisi kesinlikle yanhstir?

Chelsea ve Bayern Minih B grubuna diismislerdir. Her takim
3 mag oynayacaktir. Kazanan takim +3, beraberlik +1, yenilgi
de ise 0 puan alinacaktir.

A) Chelsea en az 3 puan almistir.

B) Galatasaray B grubunu birincilikle tamamlamistir.
C) Barcelona iki magini kaybetmistir.

Grup maglariyla ilgili bilinenler sunlardir: D) Bayern Minih bir magi kazanmistir.
* Galatasaray iki mag kazanmistir.

* Bayern Minih’in ¢ magi da golsiiz bitmistir.

* Chelsea hig yenilmemistir.

* Barcelona B grubunu 1 puan ile son sirada tamamlamisg-
tir.

10’lu Deneme 6 / Soru 8
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3. Aslinda hepimiz ayni seyi yapiyoruz. Bizden
onceki kusaklarin actiklari edebi damarlari
genigletiyoruz. Tlrk edebiyatinin bizden
onceki kusaklarinin tm belirgin 6zellikleri
bende ve benim kusagdimdaki diger yazarlar-
da var. Biz de bunu kendi Uslubumuzla har-
manlayarak bizden sonrakilere devrediyoruz.

Alti gizili cimlenin bu metne kattigi anlam
asagidakilerden hangisidir?

A) Edebi mirasimizi sonraki kusaga devret-
me konusunda kopru vazifesi goriyoruz.

B) Edebi mirasimizin gizli kalmis degerlerini
giin yiziine ¢ikarma gorevini Ustleniyoruz.

C) Edebi mirasimizin aslina sadik kalip onu
korumaya devam ediyoruz.

D) Edebi mirasimiza sahip ¢ikip ona yeni bir
yorum katiyoruz.

2023 LGS Turkge / Soru 3
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10. Mizik; milletleri meydana getiren, sekillendi-
ren ve blyuk medeniyetlere dénisturen bir
kiiltiir 6gesidir. insanlarin gesitli duygularinin
ifadesi olan muzik, dretildigi cografyanin tim
kiltirel unsurlarini diger sanatlardan farkh
olarak herkesin anlayacagi bir sadelikte ve
en carpici haliyle yansitir.

Bu metinde asagidaki diisiinceyi gelistir-
me yollarindan hangileri kullaniimigtir?

A) Karsilastirma - érneklendirme
B) Benzetme - tanimlama

C) Karsilastirma - tanimlama

D) Benzetme - 6rneklendirme

2023 LGS Turkge / Soru 10

@

c
“l.

Bir disiinlr “Basari igin zahmet gekmeniz gerekir-
se katlanin; zahmet gecer, kazang kalir.” demekte-
dir. Insanlar bu gegici ve yalan diinyada, neyin
gecici ve kalici olduguna odaklanmali ki dogrunun
yaninda saf tutabilsinler. Ben de kalici olani bilme-
ye, bulmaya ve uygulamaya calisiyorum. Bu s6z,
dusince dinyamin kiblesini yani odagini degistir-
di desem abartmig olmam.

Bu metindeki alti ¢izili s6zle anlatilmak istenen
asagidakilerden hangisidir?

A) Bitin hayatini alt Ust etmek

B) Dusuncelerini yanhs bulmak

C) Tek bir dogruya yénelmek
D) Fikirlerini yeniden sekillendirmek

‘ Soru Bankasi / Sayfa 25 / Soru 3

T
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10. Bugin medyanin durumu yirekler acisi. Ciddiye
alinacak bir hali yok. Umarsiz, bilingsiz bir kitlenin
pesinden surukleniyor ve zehir sagiyor. Siir, iste
bu zehrin en gugli panzehirlerinden biridir. Siir,
ruhun iligidir. Sairler satirik siir olanaklarini da
seferber ederek panzehir tretmeyi strdtrmelidir.
Yilginhga kapilmadan, bilingle ve doganin kayra-
siyla...

Bu metnin anlatiminda asagidakilerden hangi-
lerine bagvurulmustur?

A) Tanimlama - Tanik gésterme
B) Ornekleme - Tanik gésterme
C) Karsllastirma - Ornekleme

D) Tanimlama - Karsilastirma

‘ Soru Bankasl / Sayfa 185 / Soru 10




L6s 10. Miizik; milletleri meydana getiren, sekillendi-

ren ve buylk medeniyetlere donustlren bir
kiltir 6gesidir. insanlarin gesitli duygularinin
ifadesi olan muzik, Uretildigi cografyanin tim
kalturel unsurlarini diger sanatlardan farkh
olarak herkesin anlayacagi bir sadelikte ve
en carpici héliyle yansitir.

Bu metinde asagidaki dusiinceyi gelistir-
me yollarindan hangileri kullanilmigtir?

A) Karsgilastirma - drneklendirme
B) Benzetme - tanimlama

C) Karsilastirma - tanimlama

D) Benzetme - érneklendirme

2023 LGS Turkge / Soru 10

Yaslanma, kisinin fiziksel ve ruhsal yonden degisime ugramasidir. Bu durum bireysel olmakla birlikte
toplumsal degerler, toplumda yasliya / yasliliga verilen degeri ve yeri belirlemektedir. Yaslhk sadece
biyolojik degil ayni zamanda toplumsal ve kdltirel bir olaydir. Bununla birlikte toplumlarin yapisina
ve zamana gore farklilik gosterir.

Bu metinde asagidaki diisiinceyi gelistirme yollarindan hangisine bagvurulmustur?
A) Benzetme

B) Sayisal verilerden yararlanma

C) Tanimlama

D) Tanik gésterme

C6zUm Deneme 12 / Soru 13




L6S
1.

Sabaha kadar yurirdik. Birkag nébetgi
kullibesi vardi, bir ona bir 6buriine ugrardik.
Bir ugtan 6bur uca gecenin zifiri karanliginda
devriye gezer, turlardik. Ben gokylzinl bu
kadar yalin, bu kadar agik ve tabii ki milyon-
larca yildizla birlikte ilk kez kendi kdylimde
gormistim, bir de bu kasabada. Yazini da
kisini da gérmistim buranin, ayniydi. Ge-
celeri tarif edilemez bir soguktu yasadigimiz,
gundizleri sicak. Col bdyle bir sey olmaliydi.

Bu metinle ilgili agagidakilerden hangisi
sdylenemez?

A) Olaya dayali anlatim yapilmistir.
B) Hayali unsurlara yer verilmigtir.
C) Gozlemden yararlaniimistir.

D) Bir saptamada bulunulmustur.

. » Gergek hayata uygun kurgulanmis olaylar an-

latilmistir.
* Hayali unsurlara yer verilmemistir.

Asagidaki metinlerden hangisinin bu 6zellikle-
ri tagidigi soylenebilir?

A) Turna zamanla o kadar guigsiizlesmis ki yiye-
cegini yakalayamiyormus. Durum o héle gel-
mis ki baliklar onun etrafinda yliziyormus ama
turna onlari yakalayamiyormus. “Su yashhk
yok mu... Karnimi simdi nasil doyuracagdim
ben? iki giindir aglik gekiyorum.” diye i¢ gegir-
meye baglamis.

B

~

Bir guivercin, bir agacin ylksek bir dalina yuva
yapmisti. Yavrularini burada besliyordu. Gin
boyu yiyecek ariyor, bulduklarini hemen yu-
vaya tasiyordu. Yuvanin bu kadar yuksekte
olmasi yavrulari igin bir avantaj sayilirdi. Diger
hayvanlar minik glivercinlere ulagsamazdi.

C) Evvel zaman iginde bir giftlikte hayvanlarin yi-
yecegi kalmamis. Tum hayvanlar ¢ok agcmis
ve yemek aramaya karar vermisler. Kiguk kizil
tavuk bir bugday tohumu bulmus ve arkadasla-
ra haber vermeye gitmis, tohumu ekmeye yar-
dimci olacaklarini distinmis arkadaslarinin.

D) Ellerini yikayan sehir faresi bltin suyu bitirmis.
Sehir faresi, “Ne kadar su varmis! Benim seh-
rim ¢ok daha iyi.” demis. Sehir faresi disari ¢ik-
mis. Cok ofkeliymis. Koy faresi, “Gel disarida
yiyecegiz. Senin igin glizel bir yemek hazirla-
dim.” demis.

2023 LGS Turkge / Soru 1
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L6S

17.

Diinyada kesme gicek uretimi yapilan en 6nemli bolge Avrupa’dir. Hollanda 3,5 milyar dolar ile kes-
me gigek Uretim gelirinde ilk sirada yer alir. Uretim gelirinde Hollanda’yi hemen ardindan takip eden
Italya, kesme gigek ekili alanlar bakimindan Avrupa’da liderdir. Hollanda’'nin kesme gigek ekili alani
8.241 hektardir. Ekili alan agisindan Ispanya’nin hemen gerisinde ve son sirada yer alan Fransa,
kesme gigek Uretim gelirinde Ispanya’dan éndedir.

Bu bilgilere gore, iilkelerin kesme cigek tiretim gelirlerini ve ekili alanlarini gosteren tablo
asagidakilerden hangisi olabilir?

A1 Uikeler | Uretim Geliri | Ekili Alan B | Oikeler | Uretim Geliri | Ekili Alan
(Milyar Dolar) | (Hektar) (Milyar Dolar) = (Hektar)

Hollanda 3,5 8.241 Hollanda 3,5 8.241
Iispanya 1 6.140 Ispanya 1,2 4.550
Fransa 1,2 4.464 Fransa 1,4 6.200
italya 2,1 8.643 italya 3 8.740

) Uretim Geliri | Ekili Alan D) Uretim Geliri | Ekili Alan

Ulkeler | (\ilyar Dolar)  (Hektar) Ulkeler | (milyar Dolar) | (Hektar)
Hollanda 3,5 8.241 Hollanda 3,5 8.241
Ispanya 1,3 7.250 Ispanya 1,4 5.900
Fransa 1,1 5.300 Fransa 1,5 5.450
italya 2 8.400 Italya 2,4 7.500
2023 LGS Turkge / Soru 17
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4. Savas alanindaki askerler
soyle ifade edebiliriz:

6zetmeden yardim etmek arzusundan dogan Kizilay! en genel haliyle

1. Afetlerde ve olagan donemde y.
gorebilirligi azaltmak igin kurulmu

2. 11 Haziran 1868 tarihinde kurulm
tarafindan “Kizilay” ismini almis

3. Insanlik, ayrim géz

smay! saglamak, glivenli kan teminini gergeklestirmek ve zarar
rulustur.

7, 1923 ve 1935 yillarindaki isim degisikliklerinden sonra Atatlirk

lik, bagimsizlik, gonilli hizmet, birlik, evrensellik temel ilkeleridir.
4. Baslica degerlerini ise adalet, acik iletisim, dayanigma ve giiven olusturmaktir.

Bu metinden hareketle s6z konusu maddelerin ilgili oldugu alanlar asagidakilerden hangisinde dogru
igsaretlenmistir?

A B)
Tarhge | v | | Tarhge | v | |
‘Amag | H v | ‘Amag v H | |
Degerler | H H v Degerler | H H v
[Temelilkeler | v | | I | | Temel ilkeler | | v |
© ®
Tarihge | | v | Tarihge | v H |
‘Amag | v H | ‘Amag v | H |
Degerler | v | | H | Degerler | | v |
| Temel ilkeler | | | v | Temel ilkeler | | | | v

C6zum Deneme 1/ Soru 4




LGS 8. Rules for Creating a Password

. Use three letters and three numbers in
your password.
II. Don’t use your name in your password.

Mike, Nancy, Robert and Dan have created
the following passwords for their accounts.
Mike’s Password : 121234
Nancy’s Password : nc2626
Robert’s Password : tmr714
Dan’s Password : Dan362

Who created a password according to the
rules above?

A) Mike B) Nancy
C) Robert D) Dan

&
(0
YAYINLARI

[ Read the text and answer the question.

60. Amy wants to create a password for her account and reads the rules below.

Which of the following is an appropriate password for Amy?

A) up13down45_! B) 2007_amy_13 C) abc123123! D) a1b2y3z4

1. Donem Soru Bankasi ingilizce / Soru 60




INgiLizce

Hi friends! What are you doing tonight? Would you like to go to
the rock concert?

Kevin

Read the responses below. Who refuses Kevin’s invitation with NO excuse?

A) B)
‘
<{ I love rock music, but | can’t join you tonight. } .
Amy

{ That would be great, but my cousin is coming. J

Brian

D)
{ I'd love to come, but | can't. | have to study. } { It sounds awesome, but | have other plans. }

C)

Celine David

&

4

S 0
YAYINLARI

7. Dora has two tickets for a play at the City Theatre on
Saturday. She invites some of her friends. Here are
their answers:

Lucy :I'd love to, but | can't make it.

Emily :1 love spendng time with you, but I'm not
into watching plays.

Albert : Thanks for inviting me, but | have to finish
my term project at the weekend.
Dave : Why not? I'll be there.

According to the responses, who refuses the
invitation without giving a reason?

A) Lucy B) Emily
C) Albert D) Dave

8.Siifingilize Tamamlama / Sory 7
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7. Mr. Johnson : Hello! This is Mr. Johnson calling. May | speak to Mr. Potter, please?
Secretary  : Hello, Mr. Johnson. - - - -. Would you like to leave a message for him?
Mr. Johnson : No, thank you. I'll call again later.

Secretary : All right, sir. Have a nice day.

Which of the following does NOT complete the conversation above?

A) | can’t put you through to him now, he has gone out
B) I will get him now, hold on please

C) He is not available at the moment

D) He is talking to a customer at the moment

2023 LGS ingilizce / Soru 7

Y AYINLARD Jill  : Good morning. This

is Jill.

Carol : Hi, Jill. How can |
help you?

Jill  : Iwanttotalk to
James, please.

Carol : ----

Jill  :lIs Jamesin?

Carol : Hang on a minute.
I'll get him.

Which of the following DOES NOT complete the
conversation above?

A) Can you hang up the phone?
B) I can't hear you well.

C) | thinkit's a bad line.

D) Could you say it again, please?

8. Sinif ingilize Tamamlama / Soru 6




les 4. -

Dear Jane,

Thanks for your invitation. It would be great
to come to your party tonight and see our
high school friends, but | am going to Istanbul
this evening.

Bye,

Lisa

S

According to the information above, why did Lisa write this email?

To----.

A) organize a party

B) refuse Jane’s invitation

C) invite Jane to Istanbul

D) give information about the party

2023 LGS ingilizce / Soru 4

Answer the questions 9 - 10 according to the e-mail below.

10.

_Ox
From: Dave
To: Jason
Hi, Jason

I'd really love to attend your exhibition, but | will be out of the city next week. I'm sure you have
great paintings. | hope to see the next exhibition.
Dave

. HEIE AT Q)

Which of the following is NOT on the e-mail above?

A) Event B) Inviter C) Sender D) Place
Which of the following is CORRECT according to the e-mail above?

A) Dave doesn't have an excuse. B) Jason is the receiver of the e-mail.

C) Jason cannot see the new paintings. D) Dave has nothing special next week.

8. Sinif Spoiler 1. Deneme / Soru 9-10
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